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 Electrical (I) 

v1 1 x Swan Retro black microwave, model SM22030BN, together with 1 x Swan 2.5ltr fryer, model 

SD6O8ON, 1 x Mellerware Biltong King food dehydrator, new in box, box tatty, and 1 x UN 

steriliser, model Germ-X XSZ004 - New (ES1) 

v2 1 x Daewoo Skandik 20ltr 800W microwave, model SDA 1704, together with 1 x Swan slate 

grey Nordic kettle, model SK14610GRYN and 1 x Tassimo Vivy 2 compact coffee machine, 

model TAS1402GB - New 

v3 1 x Panasonic black automatic bread maker, model SD-2511 - New in box, box tatty (ES1) 

v4 2 x Zanussi 9 Fin 2kw digital oil filled radiators,  model Z0FR5OO3 - New (ES1) 

v5 2 x Zanussi radiators comprising 1 x 11 Fin 2.3kw, model ZOFR5005 and 1 x 9 Fin 2kw, model 

ZOFR5003, together with 1 x Status 9 Fin 2kw radiator, model OFH9-2000W - New (ES1) 

v6 1 x Tower 11ltr 5-in-1 digital air fryer oven, model T14039RGB together with 1 x Tower 4 slice 

toaster - New (ES1) 

v7 1 x Russell Hobbs black glass door wine cooler, model RHGW-C1B-C - New (ES1) 

v8 1 x Husky Stella Artois mini fridge, model HUS-HM4-HU-M - New (ES1) 

v9 1 x Jagermeister 3 bottle tap machine, model JEMEU, no instruction booklet - New in box, box 

tatty(ES1) 

v10 1 x Russell Hobbs 66ltr stainless steel effect mini fridge, model RHTTF67SS - New (ES1) 

v11 1 x Panoramic Carlisle 1.8kw double door electric stove heater, model WL46027 - New (ES1) 

v12 1 x Dimplex Optiflame 2kw electric stove heater, model SBN20E - New (ES1) 

v13 1 x Manhattan 3.4kw portable flueless gas fire, model unknown - New (ES1) 

v14 1 x Syntrox beer cooler, model BC65W Classic, RRP £90.00 - New (ES2) 

v15 1 x Syntrox beer cooler, model BC65W Classic, RRP £90.00 - New (ES2) 

v16 1 x Syntrox beer cooler, model BC65W - New (ES2) 

v17 1 x Russell Hobbs 600W jug blender, model 25970 and 1 x Biolomix 2200W blender in titanium 

T5200, together with 1 x Cooks Professional blender, model D8459 - New (ES2) 

v18 1 x Ninja Foodimax health grill and air fryer, model AG551UK - New (ES2) 

v19 1 x Panasonic automatic rice cooker, model SR-GA721F - New (ES2) 

v20 3 x Tassimo coffee machines comprising 2 x model TAS1402GB and 1 x model TAS6503GB - 

New (ES2) 

v21 1 x Buffalo commercial 1680W blender with safety guard, model DR825 - Second-hand, tested 

working (ES2) 

v22 1 x Krups Nespresso coffee maker, no milk frother, second-hand, tested working, together with 

a Lavazza Desea coffee machine, model LM950, new (ES2) 
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v23 3 x kettles comprising Breville, Russell Hobbs, Fine Elements, new, together with 3 x Smeg 

appliances including four slice toasters and kettle, spares and repairs (ES2) 

v24 1 x Philips V Line 22" monitor, model 223V5L together with an Acer 24" monitor, model KA240H 

- New (ES2) 

v25 Hanspree 24" monitor, model HE247HPB - New (ES2) 

v26 1 x Dell 27" widescreen monitor, model E2720HS - New (ES2) 

v27 1 x Dell 22" monitor, model P2319H - New in box, box open (ES2) 

v28 1 x Dell 22" monitor, model P2217 - Sealed new in box (ES2) 

v29 1 x Dell 22" monitor, model P2219H - New in box (ES2) 

v30 1 x Dell 22" monitor, model P2219H - Sealed new in box (ES2) 

v31 1 x Dell 22" monitor, model P2219H - Sealed new in box (ES2) 

v32 1 x Dell 24" monitor, model P2419H - New (ES3) 

v33 1 x Dell 24" monitor, model P2419H - New (ES3) 

v34 1 x Dell 24" monitor, model P2419H - New (ES3) 

v35 1 x Dell 24" monitor, model P2419H - New (ES3) 

v36 1 x Dell 24" monitor, model P2419H - New (ES3) 

v37 1 x Lenovo ThinkVision T23i-10 23" monitor,  model 61ABMAT1UK - New (ES3) 

v38 Lenovo ThinkVision E24-10 monitor, model 61B7JAT6UK - New (ES3) 

v39 Lenovo ThinkVision T27i-10 monitor, model SD10L83193 - New (ES3) 

v40 1 x HP 22" monitor, model P224, together with 1 x LG24" monitor, model 24MK400H - New 

(ES3) 

v41 2 x Acer 22" monitors, model V226HQL, together with 1 x iiyama Prolite 24" monitor, model 

X2474HS-B2 - New (ES3) 

v42 1 x LG 32" digital signage display, model 32SM5D - New in box, box open (ES3) 

v43 1 x Philips 55" TV, model 55HFL28995/12 - New in box (ES3end) 

v44 1 x Samsung SVC 50" - 51" replacement display module, model BN96-26651A - New in box, 

box tatty (ES3end) 

v45 A Panasonic 84" video display,  model TH-84EF1W, powers on, cracked screen, untested - 

Spares and repairs (ES7end) 

v46 1 x Toshiba MJ1042B printer, RRP £900.00 - New in box, box open (ES2) 

v47 1 x Xerox B215 multifunction printer, model B215 - New (ES2) 

v48 1 x Canon Pixma G6050 with mega tank wireless printer - New (ES3) 
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v49 1 x Canon Pixma MG2550S together with a Cello 24" Android TV, model C2420G - New (ES2) 

v50 1 x Brother P-touch D800W labelling machine with Wi-Fi, model LAH562005 - New (ES2) 

v51 1 x Rexel Promax strip cut shredder, model RSS1535 - New (ES2) 

v52 1 x Swan power turbo lightweight vacuum cleaner, model SC15830N - New (ES2) 

v53 12 x Newstar 10" - 27" flat screen desk stands, model FPMAD8OO - New (ES3B) 

v54 12 x Newstar 10" - 27" flat screen desk stands, model FPMAD8OO - New (ES3B) 

v55 20 x Zebra 12V 9amp power supply units with power supply cables - New (ES3) 

v56 20 x Zebra 12V 9amp power supply units with power supply cables - New (ES3) 

v57 20 x Zebra 12V 9amp power supply units with power supply cables - New (ES3) 

v58 20 x Zebra 12V 9amp power supply units with power supply cables  - New (ES3) 

v59 2 x HP Proliant BL680CG7 servers, together with a Nortel 5530-24TFD Ethernet switch - 

Second-hand, all untested (ES3) 

v60 1 x Dirty Pro Tools 200mm 800W tile cutting table, model TS2003 - Second-hand, no power to 

motor, spares and repairs (ES3) 

v61 1 x Schneider electric CRN steel enclosure with plain door, size 800mm x 600mm x 250mm - 

New in box, box tatty (ES3) 

v62 1 x Black & Decker 2.2kw ceramic tower heater, model BXSH44005GB - New (ES3) 

v63 A selection of office equipment including HP printer, desktop computers and monitors etc. - 

Second-hand, hard drives removed, spares and repairs (ES3) 

v64 1 x Epson Eco Tank printer, model ET2712 - New in box (ES3) 

v65 1 x Epson Eco Tank printer, model ET2712 - New in box (ES3) 

v66 1 x Epson Eco Tank printer, model ET2712 - New in box (ES3) 

v67 1 x Petra table lamp, 80cm(H), 1 x Westinghouse industrial style hanging light together with 1 x 

lamp tripod stand, incomplete and 1 x light shade (ES7) 

v68 1 x Gorilla professional blade white hand dryer, model 1002 - New (ES7) 

v69 Epos Direct touch screen point-of-sale display, model ED19 - New (ES7) 

v70 2 x Metalicon Kardo pole mounted twin screen monitor arms - New (ES7) 

v71 1 x Blue Compass premium tube style microphone boom arm, model 989-000-899 - New (ES7) 

v72 1 x Epiphone Pro 1 acoustic guitar together with a Faith padded guitar bag - New (ES7) 

v73 1 x Fender CD60 Dread V3 acoustic guitar, RRP £130.00, together with an Ortega guitar strap - 

New (ES7) 
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v74 1 x Yamaha keyboard and stand, no power supply, second-hand, broken key, together with a 

musical instrument trolley, new, 1 x keyboard stand, new, 1 x Didgeridoo and a Kinsman 

bass/cello stand - Mixed condition (ES7) 

v75 4 x flight cases including Nomad, size 96cm x 70cm x 12cm, Swan Flight size 94cm x 53cm x 

22cm, Fujifilm size 51cm x 52cm x 50cm etc. - Mixed condition (ES7) 

v76 1 x Arlec 2.34kw portable air conditioning unit, model PA0803GB - New (ES7) 

v77 1 x black cooker extractor hood, model UNBHDS110BL/, 253W, size 110cm - New (ES7) 

v78 1 x Adexa commercial double grill, model GP7050G - New (ES7) 

v79 1 x Adexa commercial double grill, model GP7050G - New (ES7) 

v80 A selection of electrical items including Sony, soundbars, Goodmans Oxford radio, Victrola 

Bluetooth turntable, vintage Sony stereo etc. - Mixed condition (ES7) 

v81 A Solarmagic Eco +.5.6kw infrared clamp on parasol heater, model 9100123 - New in box, box 

tatty (ES8) 

v82 1 x Mylek 65W mobile air cooler, model MYDAC80 - New (ES8) 

v83 1 x Mylek 65W mobile air cooler, model MYDAC80 - New (ES8) 

v84 1 x Mylek 65W mobile air cooler, model MYDAC80 - New (ES8) 

v85 2 x Sonos ceiling mounted speakers, 100V, 120W, model INCLGWW12014SO47O - New (ES8) 

v86 A reproduction brass fire fender, size 130 x 50 x 5cm - New (ES8) 

v87 A selection of plant growing electrics including System Air RVK100A1 extractor fan, Rhino 

carbon filter, ducting, together with 2 x Maxibright Apollo and 2 x Phoenix 600W ballasts etc. - 

New (ES8) 

v88 1 x HP 255 G7 laptop, product no. 6MR14EA#ABE - Sealed new in box (FC2) 

v89 1 x HP 255 G7 laptop, product no. 6MR14EA#ABE - Sealed new in box (FC2) 

v90 1 x HP 255 G7 laptop, product no. 6MR14EA#ABE - Sealed new in box (FC2) 

v91 1 x HP 255 G7 laptop, product no. 6MR14EA#ABE - New in box. This item has not been tested 

or warranted by us and hence no refunds will be given as per our terms & conditions of sale. 

(FC2) 

v92 1 x HP 255 G7 laptop, product no. 6MR14EA#ABE - Sealed new in box (FC2) 

v93 1 x HP EliteBook 840 G6 laptop, product no. 7YE67UC#ABU - New in box. This item has not 

been tested or warranted by us and hence no refunds will be given as per our terms & 

conditions of sale. (FC2) 

v94 1 x HP EliteBook 745 G6 laptop, product code 9FT12EA#ABU, RRP £900.00 - New in box. This 

item has not been tested or warranted by us and hence no refunds will be given as per our 

terms & conditions of sale. (FC2) 
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v95 1 x Dell Latitude 5410 laptop with i7 vPro processor, model P98G007 - New in box. This item 

has not been tested or warranted by us and hence no refunds will be given as per our terms & 

conditions of sale. (FC2) 

v96 1 x Lenovo ThinkBook 13s laptop, i5 processor, model 20RR0007UK - New in box. This item 

has not been tested or warranted by us and hence no refunds will be given as per our terms & 

conditions of sale. (FC2) 

v97 1 x Lenovo V14 business laptop, i5 processor, model 82C40062UK, Windows 10 operating 

system - New in box. This item has not been tested or warranted by us and hence no refunds 

will be given as per our terms & conditions of sale.(FC3) 

v98 1 x HP ZBook 968G7L7 professional laptop with i7-4710MQ CPU @2.5ghz, 16gb Ram, 461gb 

HD, Windows 10 Pro Version 1909, 64-Bit, together with 1 x HP ZBook dock, model 

HSTNNI11X - Second-hand. This item has not been tested or warranted by us and hence no 

refunds will be given as per our terms & conditions of sale. (FC3) 

v99 1 x HP ProBook 650 G1 H5G75ET#ABU laptop with i5-4200m CPU @ 2.5Ghz, 4gb Ram, 

230GB HD, Windows 10 Pro Version 1903, 64-Bit, together with 1 x HP ProBook dock, model 

HSTNNI11X - Second-hand. This item has not been tested or warranted by us and hence no 

refunds will be given as per our terms & conditions of sale. (FC3) 

v100 1 x HP ProBook 650 G1 F1P85ET#ABU laptop with i5-4210M CPU @ 2.6Ghz, 8gb Ram, 230gb 

HD, Window 10 Pro Version 1809, 64-Bit together with 1 x HP ProBook dock, model 

HSTNNI11X - Second-hand. This item has not been tested or warranted by us and hence no 

refunds will be given as per our terms & conditions of sale. (FC3) 

v101 1 x HP ProBook 650 G1 F1P85ET#ABU laptop with i5-4210M CPU @ 2.6Ghz, 8gb Ram, 230gb 

HD, Window 10 Pro Version 1803, 64-Bit together with 1 x HP ProBook dock, model 

HSTNNI11X - Second-hand. This item has not been tested or warranted by us and hence no 

refunds will be given as per our terms & conditions of sale. (FC3) 

v102 1 x HP ProBook 650 G1 F1P85EA#ABY laptop with i5-4210M CPU @ 2.6Ghz, 8gb Ram, 230gb 

HD, Window 10 Pro Version 1803, 64-Bit together with 1 x HP ProBook dock, model 

HSTNNI11X - Second-hand (FC3) 

v103 1 x HP ProBook 650 G2 V1C17EA#ABU laptop, with i5-6200 CPU @ 2.3ghz, 8gb Ram, 230gb 

HD Windows 10 Pro, 64-Bit together with 1 x HP ProBook dock model D9Y32AA - Second-

hand. This item has not been tested or warranted by us and hence no refunds will be given as 

per our terms & conditions of sale. (FC4) 

v104 1 x HP ProBook 650 G2 V1C17EA#ABU laptop, with i5-6200 CPU @ 2.3ghz, 8gb Ram, 230gb 

HD Windows 10 Pro, 64-Bit together with 1 x HP ProBook dock model D9Y32AA - Second-

hand. This item has not been tested or warranted by us and hence no refunds will be given as 

per our terms & conditions of sale. (FC4) 

v105 1 x HP ProBook 650 G2 V1C17EA#ABU laptop, with i5-6200 CPU @ 2.3ghz, 8gb Ram, 230gb 

HD Windows 10 Pro, 64-Bit together with 1 x HP ProBook dock model D9Y32AA - Second-

hand. This item has not been tested or warranted by us and hence no refunds will be given as 

per our terms & conditions of sale. (FC4) 

v106 1 x HP ProBook 650 G2 V1C17EA#ABU laptop, with i5-6200 CPU @ 2.3ghz, 8gb Ram, 230gb 

HD Windows 10 Pro, 64-Bit with charger - Second-hand. This item has not been tested or 

warranted by us and hence no refunds will be given as per our terms & conditions of sale. (FC4) 
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v107 1 x HP ProBook 250 G5 W4Q18EA#ABU laptop with i3-5005U CPU @ 2.0ghz, 4gb Ram, 

230GB HD, Windows 10 Pro Version 1803 64-Bit - Second-hand. This item has not been tested 

or warranted by us and hence no refunds will be given as per our terms & conditions of sale. 

(FC4) 

v108 1 x HP ProBook 250 G5 X0Q09EA#ABU laptop with i3-5005U CPU @ 2.0ghz, 8gb Ram, 230gb 

HD, Windows 10 Pro Version 1903 64-Bit - Second-hand. This item has not been tested or 

warranted by us and hence no refunds will be given as per our terms & conditions of sale. (FC4) 

v109 1 x HP ProBook 450 G1 E9Y49EA#ABU laptop with i3-4000m CPU @ 2.4ghz, 4gb Ram, 250gb 

HD, Windows 10 Pro Version 1803, 64-Bit - Second-hand. This item has not been tested or 

warranted by us and hence no refunds will be given as per our terms & conditions of sale. (FC4) 

v110 1 x HP ProBook 440 G3 XOQ83ES#ABU laptop with i3-6100U CPU, 8gb Ram, 235GB HD, 

Windows 10 Pro Version 1803, 64-Bit - Second-hand. This item has not been tested or 

warranted by us and hence no refunds will be given as per our terms & conditions of sale. (FC4) 

v111 1 x GeoBook 3si GEOB35i-916100 laptop with i3-5005U CPU @ 2.0Ghz, 4.0gb Ram, 120gb 

HD, Windows 10 Home, 64-Bit, Version 2004 - Second-hand. This item has not been tested or 

warranted by us and hence no refunds will be given as per our terms & conditions of sale. (FC4) 

v112 1 x HP EliteBook 840 G6 4WG26AV laptop with i5 8th Gen CPU, hard drive removed, powers 

on - Spares and repairs (FC4) 

v113 1 x HP EliteBook 840 G6 4WG26AV laptop with i5 8th Gen CPU, hard drive removed, powers 

on - Spares and repairs (FC4) 

v114 1 x cosmetically damaged iPad Air, model A2316, 4th Gen, Sky Blue, 64gb - New, bent chassis 

and cracked near power switch, powers on, untested. This item has not been tested or 

warranted by us and hence no refunds will be given as per our terms & conditions of sale. (FC4) 

v115 1 x silver iPhone 6S, 64gb, model A1688 MKQP2B/A, factory reset, IMEI: 35856607557890 - 

Second-hand. This phone has not been tested or warranted by us and hence no refunds will be 

given as per our terms & conditions of sale. (FC3) 

v116 1 x silver iPhone 6, 16gb, model A1586 NG482ZS/A, factory reset, IMEI: 355405077132944 - 

Second-hand. This phone has not been tested or warranted by us and hence no refunds will be 

given as per our terms & conditions of sale. (FC3) 

v117 1 x gold iPhone 6, 16gb, model A1586, MG492B/A, factory reset, IMEI: 359258062939302 - 

Second-hand, cracked screen, powers on. This phone has not been tested or warranted by us 

and hence no refunds will be given as per our terms & conditions of sale. (FC3) 

v118 1 x black iPhone 7, .32gb, model A1778 MN8X2B/A, factory reset, IMEI: 352986097319051 - 

Second-hand. This phone has not been tested or warranted by us and hence no refunds will be 

given as per our terms & conditions of sale. (FC3) 

v119 1 x Samsung A20e SM-A202F/DS 32gb phone, reset, IMEI: 350346011445668, together with 1 

x Nokia 4.2 TA-1150 32gb phone, reset, IMEI: 352904100482477 - Second-hand. These 

phones have not been tested or warranted by us and hence no refunds will be given as per our 

terms & conditions of sale. (cab5) 
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v120 2 x Nokia 5.3 TA-1234 DS 4/64gb phones, reset, IMEI: 35579210682369 and 

355792106818555 - Second-hand. These phones have not been tested or warranted by us and 

hence no refunds will be given as per our terms & conditions of sale. (cab5) 

v121 2 x Nokia 5.3 TA-1234 DS 4/64gb phones, reset, IMEI: 355792106820254 and 

355792106816344 - Second-hand. These phones have not been tested or warranted by us and 

hence no refunds will be given as per our terms & conditions of sale. (cab5) 

v122 1 x Nokia 5.3 TA-1234 DS 4/64gb phones, reset, IMEI: 355792106818894 - Second-hand. This 

phone has not been tested or warranted by us and hence no refunds will be given as per our 

terms & conditions of sale. (cab5) 

v123 3 x phones comprising 1 x Nokia TA-1057, IMEI: 353379092509133, 1 x Doro DSB-0270, IMEI 

354373092017790 and 1 x Samsung SM-G390F, IMEI 35562108893206/0 together with 3 

charging pods - Second-hand. These phones have not been tested or warranted by us and 

hence no refunds will be given as per our terms & conditions of sale. (cab5) 

v124 2 x HP ProBook 650 G1 laptops, product no. F1P85ET#ABU, hard drives removed - Spares and 

repairs (cab5) 

v125 2 x HP ProBook 650 G1 laptops,  1 x product no. F1P85ET#ABU and 1 x product no. 

H5G75E#ABU, hard drives removed - Spares and repairs (cab5) 

v126 2 x HP Probook 6570B laptops, 1 x model no. C5A68ET#ABU and 1 x model no. 

LY445ET#ABU - Second-hand. These items have not been tested or warranted by us and 

hence no refunds will be given as per our terms & conditions of sale. (cab5) 

v127 2 x HP Probook 6570B laptops, model no. H5E70ET#ABU - Second-hand. These items have 

not been tested or warranted by us and hence no refunds will be given as per our terms & 

conditions of sale. (cab5) 

v128 2 x HP ProBook 650 G1 laptops, model no. H5G75ET#ABU, hard drives removed, damaged 

screens - Spares and repairs (cab5) 

v129 2 x HP laptops comprising ProBook 4530 and NoteBook C152, together with 1 x Dell Vostro, 

hard drives removed - Spares & repairs (cab5) 

v130 1 x Toshiba Pro R50-B12U laptop, model PSSGOE-23 002EN, together with HP Stream 

NoteBook, both have hard drives removed, untested - Spares and repairs (cab5) 

v131 6 x HP HSTNN laptop docking stations, model A7E32AA, together with 4 x HP power supply 

units, model 756414 - Second-hand. These  items have not been tested or warranted by us and 

hence no refunds will be given as per our terms & conditions of sale. (FC6) 

v132 A selection of retro phones including Samsung, Apple and Blackberry together with various 

sports watches, wireless fitness bands etc. - Spares and repairs (CAB3) 

v133 1 x Netcom + 1 x Netcom Plus, 211, 2 port RSW232 Ethernet switches, models RJ45, 8 pin + 

NPORT2 22169974, DB9 male connectors, together with 2 x Zumtobel Pure Sign 150 

emergency exit sign, model ASI/ESI/RSI15RZ-10 - New in box (CAB3) 

v134 6 x Zumtobel Resclite white emergency LED lights, model NT3WH 42180403 - Sealed new in 

box (CAB3) 
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v135 5 x Zumtobel Resclite white emergency LED lights, model NT3WH 42180403 - Sealed new in 

box (CAB3) 

v136 1 x Hikvision Turbo digital video recorder 7200 Series, model DS-720444HUHI-K1/p 2TB hard 

drive - Sealed new (CAB) 

v137 1 x Belkin Omniview Soho KVM DVI switch with audio, model FDD102L, 1 x Draylek Vigor 2762 

router, 20 x Paxton Net 2 proximity key fobs 695-644, 1 x Texecom alarm and front panel etc. - 

New in box (CAB3) 

v138 2 x Netgear GS752+P-200US network switches - Spares and repairs, customer return, untested 

(CAB3) 

v139 1 x PlayStation4 games console, model CUH-7216B together with 1 x Dual Shock controller - 

Second-hand, powers on, untested (CAB3) 

v140 6 x Viewsonic computer monitors including VS13818 and VS16261 - Second-hand, untested 

(ES9) 

v141 6 x Viewsonic computer monitors including VS15560, VS16029 etc. - Second-hand, untested 

(ES9) 

v142 5 x Viewsonic and 1 x LG computer monitors including VS14761, VS15451, E2211S etc. - 

Second-hand, untested (ES9) 

v143 2 x Viewsonic VX2209 monitors, together with 1 x BenQ GL2760-T monitor - Second-hand, 

untested (ES9) 

v144 A selection of office equipment including HP and Dell desktops, mice, wireless keyboards, 

cables etc. - Spares and repairs (ES9) 

v145 1 x Kingfisher Lighting 128 cell LED floodlight together with 1 x Cooksworks microwave, 

EG820CPT - Second-hand (ES9) 

v146 1 x large designers drawing board, drawing surface size 127cm x 92cm - Second-hand (GSF26) 

v147 1 x large designers drawing board, drawing surface size 127cm x 92cm - Second-hand (GSF26) 

v148 1 x large designers drawing board, drawing surface size 127cm x 92cm - Second-hand (GSF26) 

v149 1 x Arnos Hang-A-Plan drawing holder - Second-hand (GSF27) 

v150 1 x Avery 135cm wide guillotine, model P1370 - Second-hand (GSF27) 

v151 1 x Canon large printer IPF770, model K10419 - Second-hand, powers on, not fully tested 

(GSF28) 

v152 A Microsoft Windows Server 2019 Essentials ROK (1-2CPU) software disk and product key 

sticker, product ref: WINSVRROK X64 Multilang ORYOEI with Dell EMC, Dell product no, 

OY31KG - Sealed new in pack (C1A) 

v153 A Microsoft Windows Server 2019 Essentials ROK (1-2CPU) software disk and product key 

sticker, product ref: WINSVRROK X64 Multilang ORYOEI with Dell EMC, Dell product no, 

OY31KG - Sealed new in pack (C1A) 



Timed General Auction Including Electrical, Luxury, Clothing, Outdoor & Leisure 
Closes 5.00pm Wednesday 17th March 

Page 10 of 41 

 

v154 A Microsoft Windows Server 2019 Essentials ROK (1-2CPU) software disk and product key 

sticker, product ref: WINSVRROK X64 Multilang ORYOEI with Dell EMC, Dell product no, 

OY31KG - Sealed new in pack (C1A) 

v155 A Microsoft Windows Server 2019 Essentials ROK (1-2CPU) software disk and product key 

sticker, product ref: WINSVRROK X64 Multilang ORYOEI with Dell EMC, Dell product no, 

OY31KG - Sealed new in pack (C1A) 

v156 Bose home speaker 300 - Second-hand, powers on, not fully tested (C1A) 

v157 Paxton Net 2 Plus 1 door controller, 12V, 2A PSU plastic cabinet, code 682-531 - New in box 

(C1A) 

v158 1 x Laird PDM24518-AZ2 dual band omnidirectional antenna 2400 - 2500, 5150 - 5900Mhz, 

8dBi 4 port - New in box (C1B) 

v159 1 x Keeler fibre optic otoscope diagnostic set, 1729-P-1020 - New in box, box open, no 

instructions (C1B) 

v160 20 x Samsung travel adapters, model EP-TA845XBEGGB, 45W, 5A - Sealed new in box (C1D) 

v161 20 x Samsung travel adapters, model EP-TA845XBEGGB, 45W, 5A - Sealed new in box (C1D) 

v162 A Sumup 3G credit card reader with printer, untested - Second-hand (C1C) 

v163 A GFB Torino mini super blowtorch valve, Ref: 09210110 - Sealed new (C1C) 

v164 A box of 180 NI-MH HHR450A pencil batteries, RRP £9.00 each - New  (C1D) 

v165 Parker AC10 series three phase controller unit, model 10G-43-0120-BF NIB (C2D) 

v166 1 x Xylem laboratory stirring base station, model SLR - Second-hand, powers on, not fully 

tested (C2D) 

v167 1 x UGOOD digital video camera, model HDV-2053STRM, 24 mega pixels, Full HD 1920 x 

1080 - New in box, box open (C2C) 

v168 1 x UGOOD digital video camera, model HDV-2053STRM, 24 mega pixels, Full HD 1920 x 

1080 - New in box, box open (C2C) 

v169 1 x UGOOD digital video camera, model HDV-2053STRM, 24 mega pixels, Full HD 1920 x 

1080 - New in box, box open (C2C) 

v170 1 x UGOOD digital video camera, model HDV-2053STRM, 24 mega pixels, Full HD 1920 x 

1080 - New in box, box open (C2C) 

v171 1 x UGOOD digital video camera, model HDV-2053STRM, 24 mega pixels, Full HD 1920 x 

1080 - New in box, box open (C2C) 

v172 1 x UGOOD digital video camera, model HDV-2053STRM, 24 mega pixels, Full HD 1920 x 

1080 - New in box, box open (C2C) 

v173 1 x UGOOD digital video camera, model HDV-2053STRM, 24 mega pixels, Full HD 1920 x 

1080 - New in box, box open (C2C) 
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v174 1 x UGOOD digital video camera, model HDV-2053STRM, 24 mega pixels, Full HD 1920 x 

1080 - New in box, box open (C2C) 

v175 1 x UGOOD digital video camera, model HDV-2053STRM, 24 mega pixels, Full HD 1920 x 

1080 - New in box, box open (C2C) 

v176 1 x UGOOD digital video camera, model HDV-2053STRM, 24 mega pixels, Full HD 1920 x 

1080 - New in box, box open (C2C) 

v177 1 x UGOOD digital video camera, model HDV-2053STRM, 24 mega pixels, Full HD 1920 x 

1080 - New in box, box open (C2C) 

v178 1 x UGOOD digital video camera, model HDV-2053STRM, 24 mega pixels, Full HD 1920 x 

1080 - New in box, box open (C2C) 

v179 1 x Gigabyte B365M DS3H ultra-durable motherboard, LGA1151 - New (C2B) 

v180 1 x Shenzhen Creality 3D Technology Co Ltd Ender 3 Pro 3D printer, together with 2 x YS 3D 

printer filaments, ABS 1.75 MM - New in box (C3D) 

v181 1 x Diamond Antenna DC regulated power supply, model GSV3000, 2 pin plug - New in box 

(C3D) 

v182 1 x Diamond Antenna DC regulated power supply, model GSV3000, 2 pin plug - New in box 

(C3D) 

v183 40 x Joby grip tight auto vent clip for smaller phones, JB01381 (C3B) 

v184 10 x Maxi Digi S10 Max Smart TV boxes, 4gb Ram, CPU Amlogic quad core cortex A53 - New 

in box, box tatty (C4B) 

v184A 10 x Maxi Digi S10 Max Smart TV boxes, 4gb Ram, CPU Amlogic quad core cortex A53 - New 

in box, box tatty (C4B) 

v184B 10 x Maxi Digi S10 Max Smart TV boxes, 4gb Ram, CPU Amlogic quad core cortex A53 - New 

in box, box tatty (C4D) 

v185 1 x TD Hi Tech Hybrid 24 electric bike battery, no charger - Second-hand, untested (C4C) 

v186 6 x 15.6" Targus Geolite Essential slip case laptop bag, measures 16" x 1.13" x 11", together 

with Targus TBR003 executive 15.6" roller case - New (C4A) 

v187 1 x Maclocks Carti Pad wall mounted lockable metal cabinet for tablet charging, model CL-

SOLO - New in box, box tatty (C4D) 

v188 8 x Security Xtra TEHU tablet enclosures for Huawei T310 - New in box (C4B) 

v189 A quantity of mixed electrical items including Car Kit slim line dash cam, assorted cables, 

Lenovo ThinkPad ultra-dock, second-hand, etc. - Mixed condition (C3C) 

v190 Approximately 30 x Zebra CBL-DC-382A1-01 cable assembly DC PWR CRD, 4 slot cradle - 

New (C4B) 

v191 Approximately 30 x Zebra CBL-DC-382A1-01 cable assembly DC PWR CRD, 4 slot cradle - 

New (C4C) 
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v192 1 x Zebra GK420t thermal desktop printer, model GK42-102520-000 - New in box, box tatty 

(C3A) 

v193 1 x Zebra GK420t thermal desktop printer, model GK42-102520-000 - New in box, box tatty 

(C3A) 

v194 A Luggie Series lithium ion battery for a mobility scooter, P.N. PA04-A701-B, rating 25.34V - 

218WH - New (C4C) 

 Luxury Items 

v196 1 x Star Micronics MPOP mobile point of purchase, model POP10-OF WHIT - Sealed new in 

box (C12C) 

v197 1 x Star Micronics MPOP mobile point of purchase, model POP10-OF WHIT - Sealed new in 

box (C12C) 

v198 1 x Star Micronics MPOP mobile point of purchase, model POP10-OF WHIT - Sealed new in 

box (C12C) 

v199 1 x Star Micronics MPOP mobile point of purchase, model POP10-OF WHIT - Sealed new in 

box (C12C) 

v200 1 x Star Micronics MPOP mobile point of purchase, model POP10-OF WHIT - Sealed new in 

box (C12C) 

v201 1 x Ugood digital video camera, Full HD 1920 x 1080 with accessories, 16 x digital zoom - New 

in box (C12B) 

v202 1 x Ugood digital video camera, Full HD 1920 x 1080 with accessories, 16 x digital zoom - New 

in box (C12B) 

v203 1 x Ugood digital video camera, Full HD 1920 x 1080 with accessories, 16 x digital zoom - New 

in box (C12B) 

v204 1 x Ugood digital video camera, Full HD 1920 x 1080 with accessories, 16 x digital zoom - New 

in box (C12B) 

v205 1 x Ugood digital video camera, Full HD 1920 x 1080 with accessories, 16 x digital zoom - New 

in box (C12B) 

v206 1 x Ugood digital video camera, Full HD 1920 x 1080 with accessories, 16 x digital zoom - New 

in box (C12B) 

v207 1 x Ugood digital video camera, Full HD 1920 x 1080 with accessories, 16 x digital zoom - New 

in box (C12B) 

v208 1 x Ugood digital video camera, Full HD 1920 x 1080 with accessories, 16 x digital zoom - New 

in box (C12B) 

v209 1 x Ugood digital video camera, Full HD 1920 x 1080 with accessories, 16 x digital zoom - New 

in box (C12B) 

v210 1 x Ugood digital video camera, Full HD 1920 x 1080 with accessories, 16 x digital zoom - New 

in box (C12B) 
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v211 50 x Devil Fire Black Soul Vendetta CD's - Sealed new in pack (C12C) 

 212 4 x DC, Doomsday Clock boxed sets, ISBN 9781779506047 - Sealed new in box (C12B) 

 213 4 x DC, Doomsday Clock boxed sets, ISBN 9781779506047 - Sealed new in box (C12B) 

 214 10 x bottles of Avon EDT for Him & Her, comprising 8 x 75ml bottles and 2 x 30ml bottles - 

Sealed new in pack (C13C) 

 215 10 x 50ml bottles of Avon EDP for Her including Faraway Gold, Perceive, Today - Sealed new 

in pack (C13C) 

 216 10 x 50ml bottles of Avon EDP for Her including Infinity, Rare Pearls - Sealed new in pack 

(C13C) 

 217 A good quantity of Avon products including Scent Spritz, hand and body balm, hydrating cream 

and 3 x 500ml bubble baths - New (C13C) 

v218 1 x Guess Katey mini handbag, synthetic - New with tags (C13C) 

v219 1 x leather Guess mini messenger logo bag - New with tags (C13C) 

v220 A good quantity of cosmetics including Maybelline mascara and Super Stay lipstick, Essence 

nail polish etc. - Sealed new in pack (C13C) 

v221 A quantity of Kerastase hair products including 8 x 200ml Nutritive, 2 x 1000ml volume 

shampoo, and 2 x 250ml Chrono Logiste - New (C13B) 

v222 A quantity of Kerastase hair products including 6 x 200ml Auro Botanica, 3 x 250ml 

Chronologiste, 1 x Nutritive - New (C13B) 

v223 3 x Clarks animal print leather handbags, 1 x Miss KG mini messenger and 1 x Bohoo pink mini 

clutch bag - New with tags (C13B) 

v224 A quantity of Fat Face ladies accessories including Dani crossbody and suede crossbody, 

together with costume jewellery, combined RRP £180.00 - Sealed new in pack (C14D) 

v225 3 x Magic The Gathering bundle gift edition Throne of Eldraine - Sealed new in pack (C14D) 

v226 3 x Magic The Gathering bundle gift edition Throne of Eldraine - Sealed new in pack (C14D) 

v227 2 x Twilly D'Hermes EDP 1 x 85ml and 1 x 50ml - Sealed new in pack (C14D) 

v228 2 x Stoneglow Velvet Gardenia & Tubrose large candles, RRP £60.00 each - New in box, box 

slightly torn (C14D) 

v229 2 x 300g Diptyque Baies scented candles, 3 x 30g Molton Brown candles and 4 x small Yankee 

Candles - Sealed new in pack (C14D) 

v230 1 x Panasonic ES-LVQ-S rechargeable shaver - New in box, box tatty (C14C) 

v231 A good quantity of Essence nail products including nail varnish, nail corrector pens, anti-split 

base coat etc. - Sealed new in pack (C14C) 

v232 A good quantity of Essence cosmetics including eye palette, mascara, foundation and lip gloss - 

Sealed new in pack (C14C) 
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v233 A good quantity of Body Collection and Essence cosmetics including mascara's, palettes, liners 

and gloss - Sealed new in pack (C14C) 

v234 A quantity of mainly Body Collection cosmetics including blushers, eye shadows, false eye 

lashes,, liners and foundations - Sealed new in pack (C14B) 

v235 2 x Plantronics Rig 400 Pro wired headphones - New in box (C14C) 

v236 3 x Plantronics Rig 400 Pro wired headphones - New in box (C14C) 

v237 Approximately 96 x High Protein bars, various flavours, expiry 10/11/2021, The Warrior brand 

expiry 05/2022 - Sealed new in pack (C14C) 

v238 3 x Marc Jacobs Daisy Love 30ml EDT - Sealed new in box (C14C) 

v239 2 x 30ml EDP Balenciaga Florabotnica - Sealed new in box (C14B) 

v240 2 x 30ml EDP Balenciaga Florabotnica - Sealed new in box (C14B) 

v241 2 x 100ml Marc Jacobs Eau So Sweet - Sealed new in box (C14B) 

v242 2 x 100ml Marc Jacobs Eau So Sweet - Sealed new in box (C14B) 

v243 2 x 100ml Marc Jacobs Eau So Sweet - Sealed new in box (C14B) 

v244 2 x 100ml Marc Jacobs Eau So Sweet - Sealed new in box (C14B) 

v245 20 x Diamond Gel lacquer duo, various colours, all retail packaged - Sealed new in pack (C14A) 

v246 20 x Diamond Gel lacquer duo, various colours, all retail packaged - Sealed new in pack (C14A) 

v247 20 x Diamond Gel lacquer duo, various colours, all retail packaged - Sealed new in pack (C14A) 

v248 A selection of sun care products, together with Karastas shampoo and a selection of other 

toiletries - New (C14A) 

v249 1 x Diva Pro Styling Air Curl and 1 x Nicky Clarke 1200W hair dryer - New in box (C11D) 

v250 2 x Harry Potter Wizard chess sets - Sealed new in box (C11D) 

v251 2 x Harry Potter Wizard chess sets - Sealed new in box (C11D) 

 General Clothing (I) 

v252 2 x pairs of Salomon Acro shoes, both size 7 - New in box (ES17B) 

v253 1 x pair of Salomon Speedcross 4W shoes, size 4, ex display and 1 x pair Salomon Acro shoes, 

size 7, new in box (ES17B) 

v254 2 x pairs of Salomon Speedcross 4W shoes, 1 x pairs size 4 and 1 x pairs size 5 - New in box 

(ES17B) 

v255 1 x pair of Salomon X Alp MTN GTX women's shoes, size 8 - New in box (ES17B) 

v256 1 x pair of Salomon Speedcross 4 shoes, size 7 and 1 x pair of Speedcross Vario 2 GTX shoes 

- New in box (ES17B) 
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v257 1 x Salomon Sal W Supercross shoes, size 8, RRP £100.00 - New in box (ES17B) 

v258 1 x Salomon Supercross shoes, size 12 - New in box (ES17B) 

v259 1 x pairs Salomon Speedcross 4 shoes, size 12 and 1 x Salomon Supercross shoes, size 9 - 

New in box (ES17B) 

v260 1 x pair of Lowa Locarno GTX shoes, size 5, RRP £135.00 - New in box (ES17B) 

v261 1 x Salomon Hime High boots, size 8 - New in box (ES17B) 

v262 1 x Salomon Hime High boots, size 4 - New in box (ES17B) 

v263 1 x Salomon Hime High boots, size 4.5 - New in box (ES17B) 

v264 1 x Salomon Hime High boots, size 5 - New in box (ES17B) 

v265 1 x Salomon Hime High boots, size 5 - New in box (ES17B) 

v266 4 x Asos Collusion unisex hoodies, size XS and small and 6 x pairs of Collusion unisex joggers, 

size 10, 10, 8 & 6 - Sealed new in pack (ES17B) 

v267 2 x pairs of Vionic trainers 1 x pairs Agile Maeve, size 7 and 1 x pair Brisk Aimmy  size 7 - New 

in box (ES17C) 

v268 2 x pairs of Reiker ladies sandals, size 7 - New in box (ES17C) 

v269 3 x pairs of Karrimor Bodmin Low trainers, size 8 & 10 and 1 x pair of Highgear Snowdon 

women's trainers size 6 - New in box (ES17C) 

v270 A small quantity of premium brand ladies clothing including Urban Outfitters knitwear, Juicy 

Couture velvet joggers, in various sizes - Sealed new in pack (ES17C) 

v271 3 x items of Berghaus clothing comprising Storm Cloud Gemini jackets, size M, Berghaus 

gloves, and Berghaus t-shirt - New with tags (ES17) 

v272 7 x items of Puma clothing comprising 1 x tracksuit, size Large, 2 x hoodies, size XL, 1 x 

sweatshirt, size XL and 3 x t-shirts, size large - Sealed new in pack (ES17C) 

v273 3 x items of premium brand clothing comprising 1 x Tommy Hilfiger shorts and t-shirt set, size 

medium, 1 x Guess long sleeve polo, size medium and 1 x pair Dockers trousers - New with 

tags (ES17) 

v274 1 x Berghaus fleece jacket, size XL, 2 x Peter Storm Fleeces, size 12 and 1 x Peter Storm shell 

trousers, size 30W - New with tags (ES17) 

v275 8 x items of ladies clothing including 2 x Though plus size dresses, About You skirts, Only jeans 

and Missguided - New with tags (ES17) 

 276 8 x pairs of girls patent leather Mary Jane style shoes with carry bag, RRP £22.00 each - New 

with tags (ES17C) 

v277 1 x Montec Fawk jackets, size large - New with tags (ES17A) 

v278 1 x Brasher Rydal full zip knit fleece and 1 x Barbour long sleeve shirt, both size L - New with 

tags (ES17A) 
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v279 2 x pairs of ladies Cruise Rider trainers, size 6 - New in box (ES17A) 

v280 2 x pairs of ladies Cruise Rider trainers, 1 x pairs size 5 and 1 x pairs size 5.5 - New in box 

(ES17A) 

v281 2 x pairs of ladies Cruise Rider trainers, 1 x pairs size 4 and 1 x pairs size 4.5 - New in box 

(ES17A) 

v282 2 x items of ladies knitwear comprising 1 x & Other Stores collared cardigan, RRP £79.00 and 1 

x Karen Millen jumper, both size small (ES17A) 

v283 A small quantity of sportswear, 2 x Nike t-shirts, size large, 1 x Nike sweat, size small, Vaude 

cycling trousers, Crosshatch joggers - New with tags (ES17A) 

v284 1 x Hobbs Saskia trench coat, UK size 16 - New with tags (crail) 

v285 1 x Hobbs Saskia trench coat, UK size 14 - New with tags (crail) 

v286 1 x Hobbs Saskia trench coat, UK size 14 - New with tags (crail) 

v287 1 x Hobbs Saskia trench coat, UK size 14 - New with tags (crail) 

v288 A small selection of adult underwear including 3 x Calvin Klein ladies thongs, Sisters bras and 

About You knickers - New with tags (ES17A) 

 289 5 x children's puffa jackets for Bernadine Soul School of Dance and 2 x rucksacks labelled the 

same - New with tags (ES17A) 

v290 1 x Phase Eight Nicci belted coat, RRP £245.00 - New with tags (ES17A) 

v291 4 x pairs of ladies boots comprising 2 x Just Fab, size 7, Simmi of London size 7 and Nasty Girl 

size 6 - New (ES16B) 

 292 2 x pairs of girls trainers comprising 1 x Guess size 4 and 1 x Asics Gel Nimbus - New (ES16B) 

v293 2 x pairs of Reiker boots, model 70571-00, size 6 and model Z7171-01 - New in box (ES16B) 

v294 A pair of Clarks Tri Path hiker boots and 1 x Karrimor Bodmin Low, size 10 - New in box 

(ES16B) 

v295 3 x pairs of ladies shoes comprising 1 x Vionic ankle boots, size 7, 1 x Asos brogues, size 6 and 

1 x Reiker, size 7 - New (ES16B) 

v296 1 x Guess ladies leather biker jacket, size M, model W02L20WAE10 - New in box (ES16B) 

v297 8 x musical boxes each containing 3 x pairs of Happy Socks, and 3 x boxes each containing 4 x 

pairs of socks, adult sizes - Sealed new in box (ES16B) 

v298 Approximately 30 x pairs of Christmas Theme Happy Socks, adult sizes - New (ES16B) 

v299 1 x Acne Studios 100% wool roll neck jumper, size large - New (ES16A) 

 300 2 x pairs of children's Camper Ergo shoes, size 2 - New in box (ES16A) 

v301 1 x Whistles cashmere dolman knit jumper, size L, RRP £175.00 - New (ES16A) 
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v302 1 x Whistles cashmere dolman knit jumper, size S, RRP £175.00 - New (ES16A) 

v303 15 x Oxford University t-shirts, 5 x size small, 5 x size M and 5 x size 2XL - New (ES16A) 

v304 15 x Oxford University t-shirts, 10 x size 2XL and 5 x M - New (ES16A) 

v305 15 x Oxford University t-shirts, 5 x size M, 5 x size XL and 5 x size 2XL - New (ES16A) 

v306 4 x pairs of ladies ski pants including Sun Valley, Ice Peak, all size small (ES16A) 

v307 2 x ski jackets comprising Tenson Rider jacket, size small and 1 x Result size M - New with tags 

(ES16A) 

v308 8 x work wear fluorescent jackets, all company logo'd - New (ES16B) 

v309 A good quantity of ethnic clothing, mostly branded Khas, including scarves, dresses, shirts, in 

various sizes - New (ES16B) 

v310 A small quantity of good quality handbags and purses including Furla bag, Michael Kors purse, 

Fossil bag, Paul Costelloe - Second-hand, good condition (ES16B) 

 311 A quantity of children's outdoor clothing comprising 3 x Dean jackets, 2 x size 5-6yrs and 1 x 

size 7-8yrs, 2 x pairs of girls Eider Molina ski pants ages 10 and 6, 3 x pairs of girls O'Neill ski 

pants, ages 2 x pairs 10yrs and 1 x pair 8yrs and 1 x Impidimpi salopettes, size 116 - New 

(ES16C) 

v312 4 x adult outdoor/ski jackets comprising 1 x ladies Sun Valley Tona jacket, size small, 1 x Vaude 

Wo Roga jacket size XXS (34), 1 x Peter Storm Paloma parka, size 14 and 1 x Five reversible 

body warmer, size 40 (ES16C) 

v313 2 x ladies Manto overcoats comprising 1 x trench coat, size S and 1 x recycled wool coat, size L 

- New (ES14A) 

v314 1 x Tog24 soft shell Feizor navy jacket, size L, code FEIZ002 - New with tags (ES15) 

v315 1 x Tog24 soft shell Feizor black jacket, size L, code FEIZ001 - New with tags (ES15) 

v316 2 x pairs of Timberland men's black boat shoes, size 11 and 7, 1 x pair of Timberland Goretex 

men's walking boots and 1 x pair of Clarks Batcombe Hall black leather men's shoes, size 9G 

(ES15) 

v317 5 x Fat Face Rachel turtleneck spiced org ladies wool/cashmere blend jumpers, assorted sizes, 

RRP £46.00 each - New with tags (ES15) 

v318 1 x Damsel in a Dress pink Manuela blouse, UK size 10, RRP £99.00 - New with tags (ES15) 

v319 1 x Damsel in a Dress pink Manuela blouse, UK size 10, RRP £99.00 - New with tags (ES15) 

v320 1 x Damsel in a Dress pink Manuela blouse, UK size 16, RRP £99.00 - New with tags (ES15) 

v321 1 x Damsel in a Dress pink Manuela blouse, UK size 16, RRP £99.00 - New with tags (ES15) 

v322 1 x Damsel in a Dress pink Manuela blouse, UK size 8, RRP £99.00 - New with tags (ES15) 

v323 1 x Damsel in a Dress pink Manuela blouse, UK size 12, RRP £99.00 - New with tags (ES15) 
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v324 1 x Damsel in a Dress pink Manuela blouse, UK size 14, RRP £99.00 - New with tags (ES15) 

v325 1 x Damsel in a Dress pink Manuela blouse, UK size 18, RRP £99.00 - New with tags (ES15) 

v326 6 x pairs of Heavenly Feet ladies boots in two different styles, assorted sizes - New with tags 

(ES15) 

v327 1 x Damsel in a Dress multicolour vanity annual blouse, size 10, RRP £99.00 - New with tags 

(ES15) 

v328 1 x Damsel in a Dress multicolour vanity annual blouse, size 10, RRP £99.00 - New with tags 

(ES15) 

v329 1 x Damsel in a Dress multicolour vanity annual blouse, size 16, RRP £99.00 - New with tags 

(ES15) 

v330 1 x Damsel in a Dress multicolour vanity annual blouse, size 16, RRP £99.00 - New with tags 

(ES15) 

v331 1 x Damsel in a Dress multicolour vanity annual blouse, size 12, RRP £99.00 - New with tags 

(ES15) 

v332 1 x Damsel in a Dress multicolour vanity annual blouse, size 8, RRP £99.00 - New with tags 

(ES15) 

v333 1 x Damsel in a Dress multicolour vanity annual blouse, size 18, RRP £99.00 - New with tags 

(ES15) 

v334 1 x Damsel in a Dress multicolour vanity annual blouse, size 14, RRP £99.00 - New with tags 

(ES15) 

v335 1 x Tog24 down 750 Beck ladies jacket, size 12, code BECKJ311 - New with tags (ES15) 

v336 1 x Tog24 down 750 Beck ladies jacket, size 14, code BECKJ311 - New with tags (ES15) 

 337 A selection of children's clothing and footwear including 1 x Fat Face printed Ella jackets, size 8-

9, RRP £38.00 etc. - New with tags (ES15) 

v338 4 x Fat Face Emma Boyfriend blu-navy wool/cashmere blend cardigans, assorted sizes, RRP 

£56.00 each (ES15) 

v339 4 x Fat Face Emma Boyfriend blu-navy wool/cashmere blend cardigans, assorted sizes, RRP 

£56.00 each (ES15) 

v340 2 x Fat Face ladies Rosa navy jumpers, size 18, RRP £58.50 each - New with tags (ES15) 

v341 4 x pairs of Hobbs ladies black and animal patterned pumps in various sizes and 1 x pair of 

Hobbs snake effect heeled shoes, size 40 - New (ES15) 

v342 3 x Fat Face yellow mustard wool/cashmere blend Lizzie cardigans, size 12, RRP £46.00 each - 

New with tags (ES15) 

v343 4 x Fat Face Polly pointelle jumpers in pink and blue and assorted sizes, RRP £46.00 each 

(ES15) 

v344 A selection of Puma DryCELL adult tops and leggings, assorted sizes - New with tags (ES15) 
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 345 A quantity of Avengers pyjama sets aged 9-10yrs and a quantity of assorted size Liverpool FC 

boxer shorts - New with tags (ES15) 

 346 20 x pairs of children's Clark shoes and sandals in assorted styles and sizes - New (ES15) 

v347 3 x Fat Face blu-navy Barrier men's jackets in assorted sizes, RRP £79.00 each - New with tags 

(ES15) 

v348 6 x DeWalt black force gilets, size M, code DCOC50*013m - New with tags (ES15) 

v349 A good selection of Fat Face woolly hats, scarves and gloves - New with tags (ES15) 

v350 2 x Fat Face Joyce Star floral midi dress, size 12, RRP £59.00 each - New with tags (ES15) 

v351 2 x Fat Face Joyce Star floral midi dress, 1 x size 16 and 1 x size 10, RRP £59.00 each - New 

with tags (ES15) 

v352 2 x pairs of Fat Face black cord dungarees, 1 x size 8 and 1 x size 12, RRP £59.50 each - New 

with tags (ES15) 

v353 5 x Fat Face ladies Eva micro star longlines, assorted sizes, RRP £46.00 each - New with tags 

(ES15) 

v354 9 x pairs of Hobbs ladies white and animal patterned pumps in assorted sizes - New (ES15) 

 355 9 x pairs of children's Nike Revolution trainers in assorted sizes and 1 x pair of Adidas Ortholite 

trainers - New (ES14) 

v356 5 x Tog24 ladies Belby Rag white tops in assorted sizes, code BELB301 - New with tags (ES14) 

 357 4 x Fat Face children's blu-jade cord pinafore dresses in assorted sizes, RRP £22.20 each 

(ES15) 

v358 5 x pairs of Carvela ladies shoes in assorted styles and sizes - New (ES14) 

v359 1 x Fat Face men's green khaki Churston jacket, UK size XL, RRP £110.00 - New with tags 

(ES14) 

v360 5 x South Beach summer/beach dresses, size S, Code 789033 - New with tags (ES14) 

v361 5 x South Beach summer/beach dresses, size M, Code 789033 - New with tags (ES14) 

v362 5 x South Beach summer/beach dresses, size L, Code 789033 - New with tags (ES14) 

v363 6 x pairs of adult outdoor footwear including 2 x pairs of Vans and 1 x pair of Adidas - New 

(ES14) 

v364 1 x Fat Face grey charcoal Laura lightweight puffer jacket, UK size 14, RRP £69.00 - New with 

tags (ES14) 

v365 2 x Fat Face Scotland blu-navy rugby shirts, size L, RRP £45.00 each (ES14) 

v366 1 x Fat Face burnt orange Falmouth puffer jacket, UK size XL, RRP £69.00 - New with tags 

(ES14) 
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v367 1 x Fat Face burnt orange Falmouth puffer jacket, UK size XL, RRP £69.00 - New with tags 

(ES14) 

v368 1 x Fat Face burnt orange Falmouth puffer jacket, UK size L, RRP £69.00 - New with tags 

(ES14) 

v369 1 x Fat Face burnt orange Falmouth puffer jacket, UK size L, RRP £69.00 - New with tags 

(ES14) 

v370 1 x Fat Face burnt orange Falmouth puffer jacket, UK size S, RRP £69.00 - New with tags 

(ES14) 

v371 5 x Tog24 Craven adult outdoor jackets in various colours and sizes - New with tags (ES14) 

v372 1 x Fat Face grey charcoal ladies Cheshire jacket, UK size 8, RRP £99.00 - New with tags 

(ES14) 

v373 3 x Mountain Warehouse ladies Bendand light green active stretch hoodies, 2 x size 10 and 1 x 

size 8, RRP £45.99 each (ES14) 

v374 4 x pieces of Mountain Warehouse adult clothing - New with tags (ES14) 

v375 A selection of Fat Face slippers, socks, tights and vest in various styles and sizes - New with 

tags (ES14) 

v376 3 x Fat Face Rachel wool/cashmere blend deep berry turtleneck jumpers, assorted sizes - New 

with tags (ES14) 

v377 3 x Fat Face Rachel wool/cashmere blend deep berry turtleneck jumpers, assorted sizes - New 

with tags (ES14) 

v378 3 x Fat Face Rachel wool/cashmere blend deep berry turtleneck jumpers, assorted sizes - New 

with tags (ES14) 

v379 1 x Fat Face men's brown Broadsands jacket, UK size M, RRP £99.00 - New with tags (ES14) 

v380 1 x Fat Face ladies red berry Taylor jacket, UK size 18, RRP £110.00 - New with tags (ES14) 

v381 1 x Fat Face men's brown Paignton gilet, UK size XL, RRP £72.00 - New with tags (ES14) 

 382 A large quantity of Fruit of the Loom children's black t-shirts, age 9-11yrs - New (ES14) 

v383 1 x Coast Frieda animal multi midi dress, size 14, RRP £169.00 together with 1 x Coast 

Arlington blush angel top, size 10, RRP £39.00 - New with tags (ES14) 

v384 1 x Karen Millen navy dress, UK size 14, code DW594, RRP £180.00 - New with tags (ES14) 

v385 1 x Karen Millen red sleeveless dress, UK size 14, code DC133, RRP £180.00 - New with tags 

(ES14) 

v386 1 x Karen Millen red sleeveless dress, UK size 14, code DC133, RRP £180.00 - New with tags 

(ES14) 

v387 4 x pieces of Tog24 adult clothing including 1 x Brimham grey ladies jacket, size 18 - New with 

tags (ES14) 
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v388 5 x Tog24 Palin men's polo shirts, code PORSTR, style PALIN001, assorted sizes - New with 

tags (ES14) 

v389 3 x Fat Face Rachel phantom grey wool/cashmere blend turtleneck jumpers, assorted sizes, 

RRP £46.00 each - New with tags (ES14) 

v390 3 x Fat Face Rachel phantom grey wool/cashmere blend turtleneck jumpers, assorted sizes, 

RRP £46.00 each - New with tags (ES14) 

v391 3 x Fat Face Rachel phantom grey wool/cashmere blend turtleneck jumpers, assorted sizes, 

RRP £46.00 each - New with tags (ES14) 

v392 5 x Fat Face ladies Clare blu-navy cocoon dresses, assorted sizes, RRP £65.00 each - New 

with tags (ES14) 

v393 2 x Palace sweatshirts, size L - Sealed new in pack (ES13) 

v394 2 x Palace sweatshirts, size L - Sealed new in pack (ES13) 

v395 1 x pair of DLX Sena ladies black ski trousers, size XS, code FABTSKIM20003TRE 425048, 

RRP £132.99 - New with tags (ES13) 

v396 1 x pair of DLX Sena ladies black ski trousers, size S, code FABTSKIM20003TRE 425048, RRP 

£132.99 - New with tags (ES13) 

v397 1 x pair of DLX Coffman men's black ski trousers, size XL, code MABTSKM2002442069, RRP 

£89.99 - New with tags (ES13) 

v398 1 x pair of DLX Coffman men's black ski trousers, size XS, code MABTSKM2002442069, RRP 

£89.99 - New with tags (ES13) 

v399 4 x assorted Fat Face edge to edge ladies wool/cashmere blend jumpers in various colours and 

sizes, RRP £52.50 each 

v400 1 x Hugo Boss brown tailored regular fit cotton silk jumper, size M, RRP £149.00 - New with 

tags (ES13) 

v401 1 x Hugo Boss cream 90% wool turtleneck jumpers, size M, RRP £99.00, with security tag 

(ES13) 

v402 1 x Reiss William navy quilted gilet, size M, RRP £120.00 - New with tags (ES13) 

 403 A good selection of children's Monsoon clothing including swimwear, tops etc. - New with tags 

(ES13) 

v404 1 x pair of Reiss Wicket casual navy chino shorts, size 32, RRP £65.00 - New with tags (ES13) 

v405 1 x pair of Reiss Wicket casual navy chino shorts, size 32, RRP £65.00 - New with tags (ES13) 

v406 1 x pair of Reiss Wicket casual navy chino shorts, size 34, RRP £65.00 - New with tags (ES13) 

v407 1 x pair of Reiss Wicket casual navy chino shorts, size 36, RRP £65.00 - New with tags (ES13) 

v408 6 x pairs of Tog24 ladies sandals - New (ES13) 

v409 1 x Fat Face Caroline nat biscuit teddy coat, UK size 12, RRP £89.00 - New with tags (ES13) 
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v410 1 x Fat Face Caroline nat biscuit teddy coat, UK size 12, RRP £89.00 - New with tags (ES13) 

v411 1 x Fat Face Caroline nat biscuit teddy coat, UK size 12, RRP £89.00 - New with tags (ES13) 

v412 1 x Fat Face Caroline nat biscuit teddy coat, UK size 8, RRP £89.00 - New with tags (ES13) 

v413 1 x Fat Face Caroline nat biscuit teddy coat, UK size 8, RRP £89.00 - New with tags (ES13) 

v414 5 x pairs of Clarks Tilden Walk black leather men's lace up shoes, assorted sizes - New (ES13) 

v415 7 x pairs of Clarks Funny Dream leopard pattern pony Shoes and 1 x pair of Clarks Funny 

Dream white/black leather shoes, assorted sizes - New (ES13) 

v416 8 x pairs of Tog24 men's sandals and 1 x pair of Tog24 Penyghent walking boots - New with 

tags (ES13) 

v417 1 x Fat Face blu-navy Falmouth puffer jackets, UK size L, RRP £69.00 - New with tags (ES13) 

v418 1 x Fat Face blu-navy Falmouth puffer jackets, UK size L, RRP £69.00 - New with tags (ES13) 

v419 1 x Fat Face blu-navy Falmouth puffer jackets, UK size L, RRP £69.00 - New with tags (ES13) 

v420 1 x Fat Face blu-navy Falmouth puffer jackets, UK size XXL, RRP £69.00 - New with tags 

(ES13) 

v421 1 x Fat Face blu-navy Falmouth puffer jackets, UK size S, RRP £69.00 - New with tags (ES13) 

v422 1 x Fat Face brown ginger cotton cashmere roll crew jumper, UK size XL, RRP £42.50, and 1 x 

Fat Face black Lizzie cardigan, UK size 12, RRP £46.00 (ES13) 

v423 5 x Tog24 Grindale men's indigo polo tops, code GRIN002, assorted sizes - New with tags 

(ES13) 

v424 4 x Fat Face light grey Lizzie cardigans, assorted sizes, RRP £46.00 each - New with tags 

(ES13) 

v425 4 x Fat Face light grey Lizzie cardigans, assorted sizes, RRP £46.00 each - New with tags 

(ES13) 

v426 A large quantity of unbranded t-shirts with black collar, assorted sizes - New (ES13) 

v427 5 x Fat Face deep berry Meredith spot longline dresses, assorted sizes - New with tags (ES13) 

v428 5 x Fat Face deep berry Meredith spot longline dresses, assorted sizes - New with tags (ES13) 

v429 5 x Tog24 Palin men's navystr polo tops, code PALIN002, assorted sizes - New with tags 

(ES13) 

v430 5 x Tog24 Ramsden men's SNO/CAR polo tops, code RAMS001, assorted sizes - New with 

tags (ES13) 

v431 A quantity of Fruit of the Loom olive green plain jumpers, size M - New (ES13) 

v432 3 x pairs of Fat Face grey marl Weston soft hoody tops, assorted sizes, RRP £39.50 each 

(ES13) 
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v433 3 x pairs of Fat Face grey marl Weston soft hoody tops, assorted sizes, RRP £39.50 each 

(ES13) 

v434 A good selection of Monsoon ladies clothing including tops, trousers etc. - New with tags (ES13) 

v435 4 x Fat Face light grey Emma boyfriend cardigans, assorted sizes, RRP £56.00 each - New with 

tags (ES13) 

v436 4 x Fat Face light grey Emma boyfriend cardigans, assorted sizes, RRP £56.00 each - New with 

tags (ES13) 

 Outdoor & Leisure (I) 

v437 A Gardeci 61cm steel fire bowl, model Tara, a Relaxdays fire pit with grill, model 10026546, 

together with a Petromax Fp40h fire skillet and chopped firewood - New (GS43) 

V437A 1 x Ranger Elite 3-in-1 BBQ smoker, model PQR-EL-2018 - Sealed new in box (GS43) 

v438 A Cadac Carri Chef Gourmet combo BBQ, gas powered, model 8910 - New in box (GS43) 

v439 A Dellonda portable wood fired pizza oven, model DG12 - New in box (GS43) 

v440 A black Gusta rough and authentic BBQ smoker and grill,  model 03251060, together with 9kg 

Traeger Signature Blend smoking pellets, hickory, maple and cherry (GS43) 

v441 A red Gusta rough and authentic BBQ smoker and grill,  model 03251060, together with 9kg 

Traeger Signature Blend smoking pellets, hickory, maple and cherry (GS43) 

v442 A selection of Weber BBQ products including Connect Smart Grill Hub, coal starting kit, poultry 

roaster, 2 x cleaning brushes etc. - New in box (GS43) 

v443 A Calor Gas Heat Cube, portable heater, 2.5kw, SKU: 5015367016583 - Sealed new in box 

(GS43) 

v444 A 1600W electric bar table heater, incomplete, missing glass top and base, model SH16 

85GBL, heater only, new, together with an incomplete gas heater, burner unit only, spares and 

repairs (GS43) 

v445 A Smart 4000 IP24 halogen outdoor heater, 4000W, 240V - New in box (GS43) 

v446 A Pipsqueak Stove Co No. 1 wood power stove, together with accessories and 2 x packs of Big 

K heat logs and 1 x 15kg/6mm Imperial heat wood pellets (GS43) 

v447 A Marko 112cm chimenea, model MOD_CHMCS-112 - New in box (GS43) 

v448 A Marko 112cm chimenea, model MOD_CHMCS-112 - New in box (GS43) 

v449 A Marko 112cm chimenea, model MOD_CHMCS-112 - New in box (GS43) 

v450 A Red Fire Acapulco clay chimenea and grill, together with a sack of compressed sawdust 

blocks - New in box (GS43) 

v451 A Gardeco Toledo cast iron chimenea, 41.5cm diameter, model TOLEDO115-BL - Sealed new 

in box (GS43) 

v452 A 100cm diameter pressed steel fire pit and kiln dried hardwood logs - New (GS43) 
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v453 3 x Outwell Camon fire pits together with Iron Works UK tripod, pot hanger and an incomplete 

decorative BBQ - Spares and repairs (GS43) 

v454 An Enigma white stone spiral bird bath, size 48cm x 59cm(H), new, dirty from storage and 1 x 

white stone sun dial, incomplete and slight crack to dial plinth and outside edge (GS43) 

v455 A small Nordman potted fir tree, 80cm high - New (EF8) 

v456 2 x Enigma temple dogs, BD60, missing square base, damaged together with Basa 30 stone 

vase and 1 x Enigma Wealthy Buddha white stone statue with damaged base - New (GS43) 

v457 A resin and glass table top Bio Ethanol mini fireplace, slight crack to base, together with 26 x 

1ltr bottles of Bio Ethanol fuel - New (GS38end) 

v458 A selection of feeders and nesting boxes including a Craftsman squirrel feeder, Schwegler 1ZA 

nesting box, hanging wicker nest box etc. - New (GS38end) 

v459 10 x Reedy Pro Compass Devon billhook knife - New (GS38end) 

v460 10 x Reedy Pro Compass Devon billhook knife - New (GS38end) 

v461 10 x Reedy Pro Compass Devon billhook knife - New (GS38end) 

v462 Stihl RMA 235 cordless lawnmower, lawnmower only, no battery or charger - New (GS38) 

v463 Stihl RMA 235 cordless lawnmower, lawnmower only, no battery or charger - New (GS38) 

v464 Stihl RMA 235 cordless lawnmower, lawnmower only, no battery or charger - New (GS38) 

v465 Wolf WPL3000LR petrol generator, 2 x 13amp outputs - New in box (GS38) 

v466 Wolf WPL3000LR petrol generator, 2 x 13amp outputs - New in box (GS38) 

v467 Wilks USA petrol powered pressure washer, model TX625I - Sealed new in box (GS38) 

v468 Flymo Chevron 32V cordless lawnmower, 32cm blade, 1200W,  model 9666084-26 - Sealed 

new in box (GS38) 

v469 Flymo Easimo corded lawnmower, 32cm blade, 900W, model 9643225-01 - Sealed new in box 

(GS38) 

v470 Flymo Easimo corded lawnmower, 32cm blade, 900W, model 9643225-01 - Sealed new in box 

(GS38) 

v471 Yardforce aqua jet cordless pressure cleaner, 20V, together with Birchmeier powder duster, 

model 11625701 (GS38) 

v472 A Yardforce aqua jet cordless pressure cleaner, 20V, together with a Flymo Hover Vac 270 

corded lawnmower, second-hand (GS38) 

v473 Ryno twin pack 1100W lawnmower and 250W grass trimmer, SKU: 325556 - New in box 

(GS38) 

v474 1 x Greenworks cordless strimmer, model G24B2, new and 1 x Greenworks cordless strimmer, 

model G24LT25, second-hand, together with a double charger (GS38) 
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v475 A Yardforce 40V cordless lawnmower, 34cm, blade, model LMG34 - New in box (GS38) 

v476 A selection of garden tools including Stiga blade bar assemblies, a Stihl HLA 56 extension bar, 

handheld chainsaw, no battery together with petrol strimmer attachments etc. - New (GS38) 

v477 A Garland Roll & Comb 141EUK artificial grass cleaner, 230V, 300W - Sealed new in box 

(GS38) 

v478 A Garland Roll & Comb 141EUK artificial grass cleaner, 230V, 300W - Sealed new in box 

(GS38) 

v479 A Garland Roll & Comb 302EUK artificial grass cleaner, 230V, 1400W(GS38) 

v480 A Garland Roll & Comb 302EUK artificial grass cleaner, 230V, 1400W(GS38) 

v481 Wolf Blaster Max 2 electric pressure washer - Second-hand, powers on, not fully tested (GS38) 

v482 Sealey PWTF2200 electric pressure washer - Second-hand, powers on, not fully tested (GS38) 

v483 Webb 161cc petrol rotavator - New, air filter box damaged in transit (GS38) 

v484 T-Mech petrol 5-in-1 multi tool strimmer, model 10611 - Sealed new in box (GS38) 

v485 T-Mech petrol 5-in-1 multi tool strimmer, model 10611 - Sealed new in box (GS38) 

v486 Bristol Tool Company large fertiliser/seed spreader, model TC2036HT015 - New (GS38) 

v487 7 x folding camping chairs including Lowland, Mountain Warehouse and Andes cushioned chair, 

together with Hi Gear premium windbreak - New 

v488 Eurohike Genus Shelter V2, style code EHKAA10631PTL, RRP £150.00 - New in box (GS39) 

v489 Eurohike Genius Shelter V2, style code EHKAA10631PTL, RRP £150.00 - New in box (GS39) 

v490 Swift Deluxe 220 blue lightweight caravan awning, size 225 x 220cm, together with Campa 

Continental cushioned carpet, Leggera 260, model 111773 etc. - New (GS39) 

v491 Bridgford Bluebell 220 awning, together with  Campa Continental cushioned carpet, Frontier Exit 

Pack, model 111754 and an ACE 400 model 111734 - New (GS39) 

v492 Hi gear 45ltr 12V/240V cooler box, model HGRAA10123GRY, together with Hi Gear Rise 

airbed, model HGRAA10217BEI (GS39) 

v493 Hi Gear 45ltr 240V cooler box, new, together with Bestway flop double airbed with integrated 

pump, second-hand etc.  (GS39) 

v494 3 x sleeping bags including Sleeping Pod The Beast, Robens Coulee 2 together with a dry bag 

and a Trekker multi mat - New (GS39) 

v495 A selection of camping furniture including Hi gear 3 shelf cupboard, folding bed frames etc. - 

New (GS39) 

v496 18 x blue folding blanket bags - New in bag (GS39) 

v497 60 x 200ml cans of Fabsil Gold Super Concentrated universal rain protector together with 12 x 

Grangers Repel Plus water repellent - New (GS39B) 
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v498 122 x Cherry Blossom renovating white shoe polish - New (GS39B) 

v499 2 x CPL 16A 25m orange camping extension leads - Sealed new in pack (GS39B) 

v500 2 x CPL 16A 25m orange camping extension leads - Sealed new in pack (GS39B) 

v501 A selection of camping accessories including caravan cleaner and toilet fluid, an Osprey Talon II 

rucksack with hi-vis rain cover, a Marko gas heater, 32 x cans camping gas etc. - New (GS39B) 

v502 1 x Outdoor Revolution sport-air 325 caravan awning - Second-hand, unchecked and untested, 

rip in outer bag (GS39B) 

v503 1 x Ol Pro Breeze Cocoon inflatable tent in tatty bag, unchecked and an Ol Pro Home 

accessories bag, unchecked and untested - Second-hand (GS39B) 

v504 1 x Genovo Power speedy automatic air pump, max pressure 80KPa, with carry bag - New 

(GS39B) 

v505 1 x Bradcot Modul-Air 330 base inflatable awning - New in box, box tatty (GS39C) 

v506 1 x Outdoor Revolution Evora 260 awning - New in bag (GS39C) 

v507 1 x Bestway 3.66m x 76cm steel pro max pool - New in box (GS39C) 

v508 1 x Camptech traditional awning, item no. SL942-K-10, fits caravan 875 - 900 - New in box 

(GS39C) 

v509 A selection of garden accessories including seedling trays in various lengths, 1 x propagation 

tray, hand tools, aluminium potting bench etc. - New (GS39C) 

v510 1 x Fiskars telescopic bypass tree pruner - New with tags (EF10) 

v511 1 x Sea Eagle inflatable kayak, SE370 - Second-hand, incomplete, missing seats and 

accessories, untested (EF10) 

v512 1 x Sustainable Furniture square garden table together with 1 x folding chair and 1 x small rustic 

wooden bench and padded seating - New (EF10) 

v513 6 x folding chairs comprising blue mosaic bistro set, 1 x deck chair, Harbour Housewares and 

Marko sun loungers - New (EF10) 

v514 1 x Greenhurst 3 piece rose armchair set in antique bronze, model DY117FB, together with 1 x 

pagoda 2.2m crank and tilt parasol - New in box (EF10) 

v515 1 x pair of Sklum string garden chairs and 1 x pair of Pacific outdoor string chairs - New (EF8) 

v516 4 x Lectus Produktion black museum folding stools, RRP £85.00 each - New (EF8) 

v517 4 x Lectus Produktion black museum folding stools, RRP £85.00 each - New (EF8) 

v518 1 x Kanga MKII 8ft trampoline, model GT-8-PACK - Sealed new in box (EF9) 

v519 1 x Kanga MKII 8ft trampoline, model GT-8-PACK - Sealed new in box (EF9) 

v520 1 x Jupiter swing set, 8-10yrs, together with 1 x HK Ltd child's rainbow picnic table and parasol 

set - New in box, box tatty, unchecked (EF9) 
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v521 1 x 55" pink trampoline set, model 601SET-55PK - Sealed new in box (EF9) 

v522 A selection of incomplete trampoline parts including 16ft safety net, trampoline beds, frames etc. 

- New in box, boxes tatty (EF9) 

v523 A selection of sports equipment including an Airflyer 500g 55m javelin, 2 x Unicorn dartboards, 

a set of Cookaburra batting pads and gloves, a pair of O'Brien Wakeboard boots, etc. - New in 

box, some boxes tatty (EF9) 

v524 1 x Net1 Millennium height adjustable basketball net, model BK320-1, with instructions and 

ground anchors, missing padding for pole - New, assembled (EF7) 

v525 1 x Net1 XPlode youth portable basketball net, model N123201, 8-16yrs - New in box, 

unchecked (EF7) 

v526 1 x Be-Ball compact basketball stand, model 88106, together with 1 x Tekscore 4ft multi game 

table - New in box, slight damage to corner of box (EF7) 

v527 A selection of football training equipment including Diamond 12" traffic cones, The Soccer Store 

agility grid ladders, Samba set of 12 mini poles, boundary poles set etc. - New (EF7) 

v528 A selection of outdoor frames for pools, tents etc. together with a selection of incomplete tents - 

Spares & repairs (EF6) 

v529 1 x Leopard Moto electric kids quad bike, model 346EKATV-36V-1000W-6-BK - Sealed new in 

box (EF7) 

v530 1 x wicker fence panel, approximate size 180cm(W) x 200cm(H), together with 1 x expanding 

Laurus fence and 1 x Marko 120cm artificial bay leaf tree - New (EF5top) 

v531 1 x The Handy Support Table for THLS-4 log splitter, together with an FM10TW log splitter 

stand, missing 2 wheels - New (EF5top) 

v532 A selection of wooden garden accessories including planters, stepped plant pot stand, together 

with solar tulips etc. - New (EF5) 

v533 8 x Wilko fixed lawn edging panels, 96cm x 15cm - New (EF5) 

v534 A selection of fishing consumables including 7kg and 20kg pike bullets, chest waders, 2-in-1 flat 

weight mould, 10 x buckets etc. - New (EF4) 

v535 1 x sea fishing kit comprising Chieftain surf rod, 390cm, 50lb, 0.60 flex shock line, charter surf 

7000 reel, a selection of fishing lures and weights - New (EF4) 

v536 1 x Bushwhacker baiting pole system, T2076, together with 1 x Hardcase Supera 6 rod compact 

holdall - New in box (EF4) 

v537 1 x Trakker NXG 6 rod, 12ft holdall - New in box (EF4) 

v538 1 x Shakespeare Ugly Stick elite graphite fishing rod, length 7'4", class 20/30lb (EF4) 

v539 Daiwa Theory beach 2 piece rod, model THB12m, RRP £135.00 - New (EF4) 

v540 A selection of garden tools comprising 1 x Sneeboer fork, 1 x Prestige hoe, rakes and brushes - 

New (EF4) 
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v541 1 x pop-up gazebo, second-hand, unchecked together with 2 x parasol bases and a parasol, 

new, etc. - Mixed condition (EF3) 

v542 1 x Woodside cast iron boot holder, 1 x Outsunny boot holder, a 3-in-1 boot brush, together with 

4 x Coir mats, various sizes - New (EF3) 

v543 1 x Waterside hard water filter system - Second-hand, untested and unchecked (EF3) 

v544 A quantity of Bucher solid sack truck wheels, together with 10 x rubber & metal sack truck 

wheels - New in box, box tatty (EF3) 

v545 1 x Marko Exeter sack truck together with 1 x 2-step and 1 x 3-step folding ladders - New (EF3) 

v546 A selection of spa's including 1 x Grand Rapids spa, 1 x Canadian Spa Company etc. - Spares 

and repairs, untested (EF2) 

v547 1 x medium square and 1 x extra small square cozy thermal spa blankets - New in pack (EF2) 

v548 1 x Maypole mobile home cover, model unknown, approximate size 3.5m x 2.5m - Second-

hand, unchecked (EF3) 

v549 A cage of assorted sun lounger cushions together with 1 x Delta plastic lounger - New, some 

slight marks from storage (EF1) 

v550 1 x 4-wheeled garden truck together with 1 x Trug trolley frame with 45ltr plastic flexible bucket - 

New (GS40A) 

v551 1 x XXL Lounge Cushion 75ltr garden box, together with 1 x Lifetime 567.8ltr deck box - New in 

box, box tatty, unchecked (GS40A) 

v552 2 x garden sheds, incomplete, together with 1 x plastic storage box, unchecked - New (GS40A) 

v553 1 x Rhyas double wheeled barrow, together with 1 x Bahce Sandigi 320ltr storage box and 1 x 

300ltr plastic composter - New (GS40A) 

v554 3 x half whiskey barrel planters - New (GS40A) 

v555 1 x roll of Iko black shed felt, 8m x 1m - New (GS40A) 

v556 A quantity of plastic fencing mesh rolls including 1m x 50m 80gsm, together with steel fence 

pins - New (GS40B) 

v557 3 x rolls of metal wire comprising 1 x 25mm square holes 20 gauge electro galvanised wire, 

30m x 1200mm, 1 x 50m light stock fencing and 1 x PVC coated chicken wire 1.2m x 25m x 

50mm - New (GS40B) 

v558 3 x 5ltr bottles Envii Seafeed Xtra organic fertiliser, together with 4 x 5ltr bottles Pro-Kleen green 

mould and algae killer - New (GS40B) 

v559 A quantity of 100ml bottles of Grandpa Gus's mouse oil repellent - New, some bottles poorly 

stored (GS40B) 

v560 A sack of black netting, together with a roll of green screening, length unknown - New (GS40C) 

v561 1 x green Barrow in a Box Easiload heavy duty builders barrow 85ltr pressed pan, 350mm 

pneumatic wheels - New in box, box tatty (GS40C) 
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v562 1 x galvanised Barrow in a box Easiload heavy duty builders barrow 85ltr pressed pan, 350mm 

pneumatic wheels - New in box, box tatty 

v563 1 x galvanised Barrow in a box Easiload heavy duty builders barrow 85ltr pressed pan, 350mm 

pneumatic wheels - New in box, box tatty 

v564 1 x roll of grass mats rubber matting, 1m width, length unknown, 2cm deep - New (GS40C) 

v565 A large quantity of bamboo canes, approximately 3ft long - New (GS40C) 

v566 An unbranded ride on lawn mower rear grass collector, size 75 x 73 x 69cm - checked and 

complete (GS41A) 

v567 A selection of woven baskets including 2 x wooden flower trugs, 4 x botanical planters etc. - 

New, 1 basket missing a handle (GS41A) 

v568 3 x boxes each containing 11 x Woltu interlocking wood effect decking tiles, 30cm x 30cm  - 

New (GS41A) 

v569 5 x boxes of 12 Srixon distance golf balls with 324 dimple pattern, new, together with spare golf 

buggy wheel, second-hand (GS41A) 

v570 2 x Garden Trading Hoxton cone wall lights in antique brass, 28cm(H) x 27cm(D), shade 

diameter 18.5cm - New in box (GS41A) 

v571 1 x Groundmaster heavy duty woven weed membrane, 5m x 10m, together with a bag of plastic 

ground pegs - New (GS41B) 

v572 2 x Pro-Tec privacy screen netting comprising 1 x black, 2m x 25m and 1 x brown 1m x 30m, 

together with 1 x roll of Pro-Tec weed control membrane, 2m x 50m and a quantity of plastic 

ground pegs - New (GS41B) 

v573 1 x pond liner kit comprising 1 x 1mm Firestone rubber liner, 14ft x 16ft, and 2 x rolls of 

underlay, 2m x 5m together with 1 x Butyl rubber pond liner, 0.75mm x 5m x 6m and 1 x liner, 

size unknown - New (GS41B) 

v574 A selection of garden pond equipment including large moulded plastic pond and piping of 

various diameters etc. - New (GS41B) 

v575 2 x Hozelock wall mounted hose pipes comprising 1 x Fast Reel 40m, code 2496 and 1 x Auto 

Reel 30m, code 2403 - Sealed new in box, box tatty 

v576 A selection of decorative grit, gravel and slate including Meadow View blue slate, Melcourt 

horticultural course grit, 1 bag open, together with 1 x 100ltr bag Westland landscape bark - 

New (GS41C) 

v577 1 x Burbage Iron Craft Ltd Stirling single gate, code ST07ZP zinc plated and powder coated 

914mm(H), fits 1220mm gap - New (GS41C) 

v578 6 x 5kg to 75ltr coco & coir organic growing medium, peat free, expands to 75ltr when water 

added, together with 5 x 2.5kg boxes Solabiol Top Lawn Plus natural lawn feed, suitable for 

organic gardening - New (GS41C) 

v579 1 X Bristol Tool Company heavy duty rock salt/seed/fertiliser spreader, product code TC2036 - 

New in box (GS41C) 
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v580 1 x Maisons du Monde Calanque recycled wood rocking chair, product code 129725, RRP 

£324.00 - New (GS43end) 

v581 A small quantity of garden benches both complete and incomplete including 1 x Livivo cast 

iron/wood with floral design - New (GS43end) 

v582 1 x Skytight metal and plastic shed, 36 x 8ft - Sealed new in box, box slightly torn, unchecked 

(GS43end) 

v583 1 x poultry battery cage, possibly incomplete together with 1 x Gaunsa large galvanised pair of 

panels - New (GS43end) 

v584 1 x Maisons du Monde solar metal sun lounger together with 1 x Hartman Amalfi lounger with 

cushion - New in box (GS43end) 

v585 1 x roof top tent, 2400mm(L) x 1420mm(W) x 1300mm(H) - Sealed new in box, box tatty 

v586 1 x Aquatexx Pioneer bivvy wrap, product code 401545 footprint, 260cm(W) x 220cm(D), RRP 

£90.00 - Sealed new in box (GS43end) 

v587 A good selection of fishing gear including 2 x Trakker Tempet brolley V2 groundsheet, Trakker 

Tempest Advanced 100 insect panel, Cygnet quick lock pod, 2 x Cygnet Spod stations etc. - 

New (GS43end) 

v588 1 x grit salt box, max measurements 90cm(W) x 70cm(H) x 70cm(D) - New, dirty from storage 

(GS41end) 

v589 1 x The M Spa Tuscany hot tub, P-TU069 - New in box, box open, unchecked (GS41end) 

v590 1 x Hitchman Waste Master Economy 38ltr waste water carrier container, together with 1 x 

Aquaroll Economy 40ltr water carrier - New in box, box tatty (cabs) 

v591 1 x Hitchman Waste Master Economy 38ltr waste water carrier container, together with 1 x 

Aquaroll Economy 40ltr water carrier - New in box, box tatty (cabs) 

v592 1 x Hitchman Waste Master Economy 38ltr waste water carrier container, together with 1 x 

Aquaroll Economy 40ltr water carrier - New in box, box tatty (cabs) 

v593 1 x Hitchman Waste Master Economy 38ltr waste water carrier container, together with 1 x 

Aquaroll Economy 40ltr water carrier - New in box, box tatty (cabs) 

v594 1 x Hitchman Waste Master Economy 38ltr waste water carrier container, together with 1 x 

Aquaroll Economy 40ltr water carrier - New in box, box tatty (cabs) 

v595 1 x Hitchman Waste Master Economy 38ltr waste water carrier container, together with 1 x 

Aquaroll Economy 40ltr water carrier - New in box, box tatty (cabs) 

v596 4 x Hitchman Waste Master Economy 38ltr waste water carrier containers - New in box, box 

tatty (cabs) 

v597 1 x aluminium 4 rung folding emergency fire escape ladder, 43cm(W) x 185cm(H) (GS19end) 

v598 A selection of Olympic style weight bars comprising 1 x 7ft, 2 x 6ft, 2 x 20" and 1 x double grip 

squat bar - New, some badly stored (GSF13) 



Timed General Auction Including Electrical, Luxury, Clothing, Outdoor & Leisure 
Closes 5.00pm Wednesday 17th March 

Page 32 of 41 

 

v599 6 x Olympic style weight bars comprising 3 x 7ft, 2 x 6ft and 1 x 6ft6" (GSF13) 

v600 6 x Olympic style weight bars comprising 3 x 7ft, 2 x 6ft and 1 x double grip squat bar (GSF13) 

v601 A selection of standard size weight bars comprising 1 x 6ft, 2 x 4ft and 1 x 4ft EZ curl bar, 4 x 

14" hand bars - New (GSF13) 

v602 1 x Olympic size Mirafit weight bar stand complete with 1 x 6ft bar, 1 x 4ft bar, 1 x double 

handled square bar and 2 x 20" hand bars - New (GSF11) 

v603 A good selection of vinyl and cast iron standard size weight plates, brands including Mirafit, JLL 

etc. - New (GSF11) 

v604 A selection of Olympic size weight plates including 2 x Mirafit 10kg etc. - New (GSF11) 

v605 10 x Mirafit Deluxe Pilates resistance ring, RRP £13.00 each - New in box (GSF12) 

v606 1 x pair Mirafit weight lifting drop pads, size 60 x 74 x 15cm, RRP £130.00 - New in box 

(GSF12) 

v607 1 x All Rounder Gymnastics 2 panel crash mat, max size 180cm(L) x 125cm(W) x 15cm(D) - 

New (GSF12) 

v608 2 x weight benches comprising 1 x DTX Fitness adjustable folding weight bench and 1 x 

Hardcastle body building bench, SKU: HB-BNX-035, sealed new in box, together with 1 x 

unbranded weight bar holder, possible customer return (GSF12) 

v609 Approximately a half pallet of kettle bells and medicine balls comprising 12 x kettle bells, brands 

including York, Body Revolution, JLL etc. and 2 x medicine balls - New (GSF20) 

v610 Approximately a half pallet of dumbbells and vinyl hand weights, brands include JLL, DTX, 

Mirafit, York etc. 

v611 A pallet of assorted weightlifting and fitness equipment including a selection of handheld weight 

bars, a dumbbell rack, 2 x 10kg core bags, 2 x JLL fitness balance boards etc. - New 

v612 16 x York Fitness mini hand weights, 2 x 0.5kg per box, product code 60031, RRP £16.00 each 

- New in box (GSF18) 

v613 1 x unbranded treadmill, SKU: MS192284BAA - Sealed new in box (GSF19) 

v614 1 x unbranded treadmill, SKU: MS192284BAA - Sealed new in box (GSF19) 

v615 1 x Strongology smart adjustable dumbbell, adjusts from 2kg to 20kg - Sealed new in box 

(GSF18) 

v616 2 x Esprit Fitness XLR-8 exercise bike, 1 x black and 1 x red - Sealed new in box, 1 box tatty 

(GSF18) 

v617 1 x Bodytrain Racer studio style exercise bike, code ES-7021 - Sealed new in box (GSF18) 

v618 1 x Bodytrain magnetic rowing machine, model GB-KH101A, RRP £250.00 - Sealed new in box 

(GSF18) 

v619 2 x manual indoor bicycle trainers, together with 1 x Heimtrainer F-Bike 200B exercise bike - 

New in box (GSF18) 
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v620 1 x Body Sculpt foldable treadmill, P.N. 200531FB and 1 x Viavito cycling machine, second-

hand, with damaged drive belt (GSF17) 

v621 1 x DKN Technology AM-EB cycling machine - Sealed new in box (GSF17) 

v622 1 x DKN Technology AM-EB cycling machine - Sealed new in box (GSF17) 

v623 1 x Esprit Fitness Elev-8 spin exercise bike - Sealed new in box (GSF17) 

v624 1 x Bodytrain treadmill, model FT300SP - Sealed new in box (GSF17) 

v625 1 x Bodytrain treadmill, model FT300SP - Sealed new in box (GSF17) 

v626 1 x Strongology smart adjustable black dumbbell, 2.5kg - 24kg - New (GSF17) 

v627 1 x Costway Super Fit blue running machine, model SP37038 - Ex-display (GSF16) 

v628 12 x boxes each containing 12 x Srixon distance golf balls, RRP £13.00 each - New in box 

(GS37B) 

v629 12 x boxes each containing 12 x Srixon distance golf balls, RRP £13.00 each - New in box 

(GS37B) 

v630 12 x boxes each containing 12 x Srixon distance golf balls, RRP £13.00 each - New in box 

(GS37B) 

v631 Approximately a half shelf of assorted sports equipment including green nets, new, climbing 

seat harness, Spintex Play Any Spin etc. (GS37B 

v632 1 x Arden Blush 26 x 16" pink full suspension 21 speed Shimano bike, model 1G04032 - Sealed 

new in box (ES12end) 

v633 1 x Mafia Bikes Kush 2+ black bike - New, missing head stock (ES12end) 

v634 1 x black and grey M-Cro scooter - Second-hand (ES12end) 

v635 1 x Apollo Jewel A14" blue 27.5 x 14" H.Tail ladies alloy front suspension 18SP TZ500 Revo 

bike - New in box (ES12) 

v636 1 x Apollo Twilight silver 26 x 17 H.Tail ladies 18SP TZ500 Revo bike - New in box (ES12) 

v637 1 x Flair new version X-Rated 20" green 2016 BMX bike, code 204195 - New in box (ES12) 

v638 1 x Barracuda Flare 20 red/black 20" MTB boys 6 speed bike, code BAR1920 - New in box 

(ES12) 

v639 1 x Apollo Wizzer 12" blue balance bike, code 435837 - New in box (ES12) 

v640 1 x Volare 12" Disney Frozen bike, item no. 91250-SM - New in box, box tatty (ES12) 

v641 1 x Volare 12" Peppa Pig bike, item no. 81264-SM - New kin box (ES12) 

v642 1 x Ridgeyard white and turquoise bike with stabilisers - New in box (ES12) 

v643 A selection of bicycle spares including 1 x Shimano 180mm SM-RT81 disc rotor, assorted 

baskets etc. (ES12) 



Timed General Auction Including Electrical, Luxury, Clothing, Outdoor & Leisure 
Closes 5.00pm Wednesday 17th March 

Page 34 of 41 

 

v644 1 x Halfords 12" Peppa Pig bike, item code 683400 - New in box (ES12) 

v645 1 x Micro Sprite LED purple stripe scooter, RRP £104.00 - New in box (ES12) 

v646 1 x RBX Rockboard kick scooter - New in box (ES12) 

v647 1 x Ricco TurboKidz pink model car, item code S2188 - New in box (ES12) 

v648 2 x Shimano Deore hydraulic disk brakes, 1 x code BRM6000R 1000mm and 1 x code BL-

H6000 L 1700mm - New in box (ES12) 

v649 1 x pair of Bontrager Adorn women's mountain shoes, size 40, colour pink, code 551882 - New 

in box (ES12) 

v650 6 x Bontrager comp combo cable locks, 10 x 180bk, code 562400 - New in pack (ES12) 

v651 6 x Bontrager comp combo cable locks, 10 x 180bk, code 562400 - New in pack (ES12) 

v652 1 x Renthal Fatbar carbon 40mm handlebar, code M174-01BK - New in pack (ES12) 

v653 50 x Bontrager bike tubes, size 27.5 x 2.00 - 2.40", code 432458 - New in box (ES12) 

v654 1 x Truflo Airstore bicycle pump, code QA4406 - New in pack (ES12) 

v655 1 x Shotgun kids mountain bike seat, designed for children 2-5yrs, code 9413000048032 - New 

in box (ES12) 

v656 10 x Shimano bicycle stem components, code BBUN300 BC137 68 LL123 - New in box (ES12) 

v657 10 x Bontrager Pro chain locks key 7mm bk, code 562403 - New in pack (ES12) 

v658 10 x Bontrager Pro chain locks key 7mm bk, code 562403 - New in pack (ES12) 

v659 12 x Bontrager comp keyed chain locks 110cm (4mm x 110cm) code 581391 - New in pack 

(ES12) 

v660 12 x Bontrager comp keyed chain locks 110cm (4mm x 110cm) code 581391 - New in pack 

(ES12) 

v661 1 x Topeak Joeblow Sport III 11bar 160PSI bicycle pump, Art No. TJP-S6 - New in pack (ES12) 

v662 4 x Profile Design Stoker 26 47cm black bicycle bars, code RHSTB26471 - New in pack (ES11) 

v662A 4 x Profile Design Stoker 26 47cm black bicycle bars, code RHSTB26471 - New in pack (ES11) 

v663 2 x Bontrager XR4 Team Issue TLR MTB tyres, size 29 x 2.60, code 579286 (ES11) 

v664 2 x Bontrager R2 training road tyres 700 x 28c, code 579781, 1 x Bontrager AW2 all weather 

road tyre, 700 x 25c, code 579172, 2 x Bontrager bicycle tubes, 29 x 2.00-2.40", code 430700, 

2 x Bontrager bicycle tubes 700 x 28-32C code 64789 and 1 x Bontrager bicycle tubes 27.5 x 

2.00-2.40" code 432458 - New in box (ES11) 

v665 A selection of Bontrager bicycle accessories including air support HV pro pump, Flare 1 tail 

lights, Glo/ember light sets etc. - New (ES11) 
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v666 A selection of Bontrager bicycle accessories including charger floor pump, XXX carbon cages 

etc. - New (ES11) 

v667 A selection of Bontrager bicycle accessories including comp multi tools, 1 x SE4 team issue 

TLR MBT tyre 27.5 x 2.40 etc. - New (ES11) 

v668 2 x Bontrager GR2 TLR team issue gravel road tyres, size 700 x 40C, code 565322 - New in 

pack (ES11) 

v669 A very large selection of Trek bicycle components including comp seat post, rear mount 

adjustable kick stand etc. (ES11) 

v670 5 x pairs of Shimano SPD pedals, code PD-EH500 - New in box (ES11) 

v671 5 x pairs of Shimano SPD pedals, code PD-EH500 - New in box (ES11) 

v672 5 x pairs of Shimano SPD pedals, code PD-EH500 - New in box (ES11) 

v673 5 x pairs of Shimano SPD pedals, code PD-EH500 - New in box (ES11) 

v674 2 x Bontrager NCS fenders/mudguards, size 700 x 28-35mm BK, code 552487 (ES11) 

v675 2 x Bontrager NCS fenders/mudguards, size 700 x 28-35mm BK, code 552487 (ES11) 

v676 2 x Bontrager NCS fenders/mudguards, size 700 x 28-35mm BK, code 552487 (ES11) 

v677 2 x Bontrager NCS fenders/mudguards, size 700 x 28-35mm BK, code 552487 (ES11) 

v678 2 x Bontrager NCS fenders/mudguards, size 700 x 28-35mm BK, code 552487 (ES11) 

v679 2 x Bontrager NCS fenders/mudguards, size 700 x 28-35mm BK, code 552487 (ES11) 

v680 2 x Bontrager NCS fenders/mudguards, size 700 x 28-35mm BK, code 552487 (ES11) 

v681 2 x Bontrager NCS fenders/mudguards, size 700 x 28-35mm BK, code 552487 (ES11) 

v682 2 x Bontrager NCS fenders/mudguards, size 700 x 28-35mm BK, code 552487 (ES11) 

v683 2 x Bontrager NCS fenders/mudguards, size 700 x 28-35mm BK, code 552487 (ES11) 

v684 20 x Bontrager AW3 all-weather road tyres, size 700 x 25C, code 579178 - New in pack (ES11) 

v685 1 x Bontrager ladies Vella Maillot cycling jersey, size M, code 569072, 1 x men's Bontrager 

Vella Maillot cycling jersey, size M. Code 554066, 1 x Bontrager men's circuit Stormshell jacket, 

size XL, code 545666 and 1 x Bontrager thermal leg warmer, size XL, code 436773 (ES11) 

v686 8 x Madison headset elite lower EC44/40 bearings, code HPT531 - New in box (ES11) 

v687 20 x Madison headset elite upper ZS44/28.6 bearings, code HT506 (ES11) 

v688 A selection of bicycle components including 2 x packs of DT Champion CHA2.0 x 286 N 6.2 

spokes, assorted grease etc. (ES11) 

v689 1 x Park Tool IR-I.2 internal cable routing kit, 1 x Park Tool MLP-I.2 master link pliers and 3 x 

Park Tool CSB-1 blades - New in pack (ES11) 
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v690 A selection of Shimano bicycle components including 1 x IBR8100 MPRX caliper, 5 x Deore XT 

SLX Alfine disc brake pads etc. (ES11) 

v691 10 x Shimano Alfine component sets, code SM-S7000-8, type 8R/8L - New in pack (ES11) 

v692 A mixed lot including 1 x pair of Thor S20 pulse trousers, size 34, 1 x pair of Thor S20 sector 

blade trousers, size 44 etc. - New (ES11) 

v693 10 x Bontrager XR3 comp trail tyres, size 29 x 2.20, code 579765 - New with tags (ES11) 

v694 10 x Bontrager H1 hybrid road tyres, size 700 x 32C, code 579981 - New with tags (ES11) 

v695 10 x Bontrager H1 hybrid road tyres, size 700 x 32C, code 579981 - New with tags (ES11) 

v696 10 x Bontrager LT3 light trail dual sport tyres, size 700 x 38C, code 579191 - New with tags 

(ES11) 

v697 2 x Bontrager AW1 all-weather road tyres, size 700 x 23C, code 579165 - New with tags (ES11) 

v698 5 x assorted Continental bicycle tyres including 2 x Doublefighter III 50-507 and 1 x Trail King 

2.4 60-584 size 27.5 x 2.4 - New with tags (ES11) 

v699 1 x Shimano RS100 clincher rim, code RBR1288245, size 622 x 17C alloy rim - New in box 

(ES10) 

v700 1 x Rodi Parallex ETRTO 507 x 21c alloy 6063 rim - New in box (ES10) 

v701 A pair of Alex EXR 25 ETRTO 584 x 25 rims, code SWH027TRRQR - New with tags (ES10) 

v702 A pair of DT Swiss XR400 ETRTO 559 x 18 ERD544 MM rims - New (ES10) 

v703 1 x Pro Bike gear Tharsis 9.8 handlebar, code PRHA0338 - New with tags (ES10) 

v704 1 x Thule bicycle trailer chariot Chinook kit, code 2100507 - New in box, box slightly tatty (ES10) 

v705 16 x Diamant Gepacktrager pannier racks, P.N. 281325 - New with tags (ES10) 

v706 5 x Trail-Gator bicycle tow bars, colour red, item code 10210 - New in box (ES10) 

v707 1 x Bontrager TLR flash charger floor pump - New with tags (ES10) 

v708 1 x Bontrager TLR flash charger floor pump - New with tags (ES10) 

v709 1 x Bontrager TLR flash charger floor pump - New with tags (ES10) 

v710 1 x Bontrager TLR flash charger floor pump - New with tags (ES10) 

v711 1 x Bontrager TLR flash charger floor pump - New with tags (ES10) 

v712 1 x Bontrager TLR flash charger floor pump - New with tags (ES10) 

v713 1 x Sky Watcher Sky Max 127 AX-GTI Wi-Fi telescope - New in box (ES10) 

v714 1 x Aerobis Revvll Pro endless rope training set, Art No. 000174 - New in box, box tatty (ES10) 

v715 1 x Jackson 4 Fun Kayak - Second-hand (GS9end) 
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v716 1 x pair of Rev'It Tornado 3 black standard motorbike trousers, size XYL - new with tag (ES10) 

v717 1 x Rev'It glide black neon red FJL 114 men's leather motorbike jacket, size 58, new but with 

damaged zip (ES10) 

v718 1 x Redwood Paddle Phoenix Paddleboard in carry bag - Second-hand (ES10end) 

 Miscellaneous (I) 

v719 A shelf of assorted children's toys including Barbie car, Paw Patrol walkie talkies, doll house, 

play mats etc. - Mixed condition (GS35B) 

v720 1 x Hot Wheels City Ultimate Garage, code GJL14-9783, together with 1 x Disney Animators 

Collection deluxe castle surprise feature play set - New in box (GS35C) 

v721 1 x Intex Playhouse Jump-O-Lene, together with 1 x Dolu My First Slide and a box of plastic 

balls - New in box, box tatty (GS35C) 

v722 6 x WeSkate Scooter for kid's with light up LED wheels, RRP £42.00 each - Sealed new in box 

(GS35C) 

v723 17 x Retro Wood skateboards for juniors in various designs - New in box, box tatty (GS35C) 

v724 A box of approximately 60 assorted DVD's, predominantly children's, includes Beatrix Potter 

Collection, Hotel Transylvania 3. Gruffalo's Child, Peppa Pig etc. - Sealed new, all price marked 

(GS35C) 

v725 1 x Joie Mimzy snacker highchair in twinkle linen, together with 1 x Clair-De-Lune folding crib - 

Sealed new in box (GS30A) 

v726 1 x Fisher Price Roarin' Rainforest Jumperoo, together with Bright Starts 5-in-1 activity gym - 

New in box (GS30A) 

v727 1 x Maxi Cosy Cabrio Fix Group 0+ car seat  - New (GS30A) 

v728 1 x Silver Cross Superior Pocket spring mattress, size 140 x 70 x 10cms - New (GS30A) 

v729 A quantity of assorted baby equipment including Angelcare bath support, an unbranded baby 

walker, universal bed guard, bio degradable nappies etc. - New, some tatty boxes (GS30B) 

v730 1 x BimbiDreams Mimic Colecho2 Co-sleeping crib with bumper set, includes mattress - New in 

box, box tatty (GS30B) 

v731 4 x assorted baby and toddler mattresses including East Coast, Radir etc. - New (GS30C) 

v732 A cage of assorted packaging including house moving kits, flat pack cardboard boxes, black 

bags, SizzlePak decorating material etc. - New (GSF30) 

v733 A cage of packaging materials, some branded, some unbranded including eBay boxes, Just Eat 

pizza boxes, size 10", 12" and 14", polythene bags, Coca-Cola paper bags, rolls of stickers etc. 

- New (GSF29) 

v734 A selection of kitchen equipment including 1 x Brita water filter jug, 4 x Tower 16 piece cutlery 

sets, glassware, 5 piece ceramic cookware set etc. - New, some tatty boxes (GS29A) 
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v735 A selection of ceramic ware including 3 x Bormioli Rocco Prima 18 piece plate set, Royal 

Doulton side plates etc. (GS29A) 

v736 1 x Cooks Professional 8 piece cast iron kitchenware set,  code D9573 - New in box, box tatty 

(GS29B) 

v737 1 x Gardeco Ltd Highland Cow foot stool, code FS-HCOW - New in box (GS29B) 

  

v738 2 x Hairy Bikers cast iron woks together with 1 x Hairy Bikers 32cm cast iron paella pan and 1 x 

Biolomix professional blender - New (GS29B) 

v739 A good quantity of assorted bovine horns, various sizes and colours - New (GS29C) 

v740 1 x Mamas & Papas Ocarro X Moon seat unit - New in box (GS29B) 

v741 5 x boxes of 36 Pix Max 11oz white sublimation mugs, model 10609, for use with Pix Max heat 

press - New in box (GS28A) 

v742 A selection of cinema film posters from Disney's Onwards - New, some tatty (GSF6) 

v743 1 x Flexispot work surface, code PR1206-MAHOGANY, work surface only, frame not included - 

New in box (GSF6) 

v744 1 x Abel Brothers and beech wood 24 block home set of curved building blocks, RRP £94.00 - 

New (GSF6) 

v745 1 x Abel Brothers and beech wood 24 block home set of curved building blocks, RRP £94.00 - 

New (GSF6) 

v746 1 x Abel Brothers and beech wood 24 block home set of curved building blocks, RRP £94.00 - 

New (GSF6) 

v747 1 x Abel Brothers and beech wood 24 block home set of curved building blocks, RRP £94.00 - 

New (GSF6) 

v748 1 x Abel Brothers and beech wood 24 block home set of curved building blocks, RRP £94.00 - 

New (GSF6) 

v749 1 x Abel Brothers and beech wood 24 block home set of curved building blocks, RRP £94.00 - 

New (GSF6) 

v750 1 x Abel Brothers and beech wood 24 block home set of curved building blocks, RRP £94.00 - 

New (GSF6) 

v751 1 x Abel Brothers and beech wood 24 block home set of curved building blocks, RRP £94.00 - 

New (GSF6) 

v752 1 x Abel Brothers and beech wood 24 block home set of curved building blocks, RRP £94.00 - 

New (GSF6) 

v753 1 x Abel Brothers and beech wood 24 block home set of curved building blocks, RRP £94.00 - 

New (GSF6) 
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v754 1 x Abel Brothers and beech wood 24 block home set of curved building blocks, RRP £94.00 - 

New (GSF6) 

v755 8 x Memoir Urns Alderly handicraft brass urns, size 5" medium with paw prints on top - New in 

box (GSF6) 

v756 1 x unbranded cigarette ashtray bin, model HC-BIN-025, approximate height 110cm - New in 

box (GSF6) 

v757 1 x Statement Furniture Florence grey 3 drawer console table, code FLO-016-01-003-A (GSF6) 

v758 1 x Maisons du Monde Commode Dupleix antiqued metal and mango wood 4 drawer chest on 

castors, 105cm(W), some marks due to storage (GSF15) 

v759 2 x Numatic Servo-X laundry trolleys ISOL, 1 x is new in box, 1 x is new, unboxed slight marking 

to the wheels, RRP £124.00 each - New (GSF15) 

v760 3 x Soho white computer desks, model SOHODESK11WH - New in box (GSF16) 

v761 3 x Soho white computer desks, model SOHODESK11WH - New in box (GSF16) 

v762 3 x Soho white computer desks, model SOHODESK11WH - New in box (GSF16) 

v763 3 x Soho white computer desks, model SOHODESK11WH - New in box (GSF16) 

v764 3 x Soho white computer desks, model SOHODESK11WH - New in box (GSF16) 

v765 A shelf of assorted craft equipment including wooden wicker wreath rings, Scola ready-mixed 

paint, Baker Ross paint, pens, ceramic tea light holders etc. - New (GS37A) 

v766 1 x Snuggle Damask 2'6" mattress, approximately 5'9" in length - New, damage to outer plastic 

bag, very slight mark on mattress (SWR) 

v767 1 x The British Bed Company memory ortho 2000 5' mattress - New, damage to outer plastic 

bag, slight damage to top (SWR) 

v768 1 x Rest-O-Paedic Rest Pocket 1200 memory 5' mattress, slight damage to underside, damage 

to outer plastic bag (SWR) 

v769 1 x Silentnight 180cm tufted 1400 pocket ortho mattress, 190cm length - New, marked due to 

transportation and storage (SWR) 

v770 1 x Snuggle 4'6" turf mattress - New, marked due to transportation and storage (SWR) 

v771 1 x Silentnight 5ft pocket 1400 Eco Comfort ortho mattress - New, marked due to transportation 

and storage (SWR) 

v772 1 x Snuggle Damask quilted 5' mattress - New, damage to outer plastic bag, slightly dirty on one 

side (SWR) 

v773 A length of heavy duty olive and cream weave upholstery fabric, 145cm width, length unknown 

(GS26) 

v774 A length of brown floral patterned curtain fabric with liner and accessories, 140cm width - New 

(GS26) 
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v775 1 x 3.5 length of burgundy and navy linen upholstery fabric, 145cm width (GS28) 

v776 1 x 5m length of Linwood Uhura floral petrol coloured upholstery fabric, design ref: 

LF1923C/006 - New with tags (GS28) 

v777 1 x 2m olive velvet drawing room sofa piping upholstery fabric, 145cm width - New (GS28) 

v778 1 x 4m length of The Thai Silk Co gold and black upholstery fabric, 140cm width - New (GS28) 

v779 9 x various rugs including 1 x Eskimo style silver rug, size 140 x 200cm - New in pack (GS28) 

v780 4 x pink faux fur rabbit rugs, size 100 x 150cm and 120 x 170cm - New in pack (GS29) 

v781 1 x Qbit + All City velvet black-black future perfect pushchair, Art no. 619000159 - New in box 

(GS31) 

v782 19 x assorted rugs and mats including 2 x Vista shaggy polypropylene grey rug, size 160 x 

230cm - New (GS32) 

v783 1 x Nourison Vibrant Collection VIB08 teal wool rug, size 1.52m x 2.29m - New in pack (GS33) 

v784 1 x Oriental Weavers Lagos gold jute rug, size 120 x 170cm - New in  pack (GS33) 

v785 1 x John Lewis India Darwin cream rug, size 120 x 180cm, RRP £250.00 - New in pack (GS33) 

v786 1 x Dunelm Naiya handmade wool purple colour rug, size 160 x 230cm - New in pack (GS33) 

v787 1 x Oriental Weavers Harper grey hand woven wool, jute and cotton rug, size 160 x 230cm - 

New in pack (GS33) 

v788 1 x Louis de Poortere Jersey stone rug, size 240 x 170cm - New in pack (GS33) 

v789 1 x Calvin Klein 207 sisal java taupe rug, size 5' x 7'.6" - New in pack (GS33) 

v790 1 x Oriental Weavers Lagos gold jute rug, size 200 x 285cm - New in pack (GS33) 

v791 14 x assorted rugs and mats including 1 x Indulgence dark grey rug, size 120 x 170cm - New in 

pack (GSF1) 

v792 2 x Clark-Drain inspection chambers - New, dirty from storage, 1 missing a screw (GSF10) 

v793 A cage containing a good selection of stationery products including multipurpose labels, outside 

snap frame boards, A4 paper, assorted pens etc. (GSF9) 

v794 A good selection of suitcases - Second-hand (GSF3) 

v795 A shelf of assorted cases including 3 x Aerolite Rose Plush 21" cases, 2 x  Gorilla cases etc. - 

New (GSF35) 

v796 1 x Antler Juno case, model 3490124026, new with tags, together with 3 x assorted sized 

Aerolite suitcases, new (GS36) 

v797 1 x part roll of white faux leather material, 140cm(W) length unknown - New, some marks on 

exposed material (GSF23) 
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v798 A good selection of food and drinks including Walkers Wotsits crisp's, Bauli Pandoro Verona 

cakes etc. (magnum1) (SWR) 

v799 A good selection of bird food including Beaks mixed suet pellets, 1 x 20kg sack of Heygates 

Quail Breeder Pellets etc. (SWR) 

v800 1 x 20kg sack of Equifeast Equine Cool Core bomb proofing feed (SWR) 

v801 A selection of dog food including 2 x 15kg sack of Odds-On greyhound feed etc. (SWR) 

v802 1 x 5kg sack of BT Traditional bowling green grass seed and 1 x split sack of amenity fertiliser 

(SWR) 

 


